gubbooooobogd 1d

g g oooQ ooo 0o ooooooooono
000000000 M202-4-3
goooooo 0ooooog M202-3-1 O
goooooo HP@ 300mm 0 48.90 48.90
goooooo HP@ 300mm 0 48.00 48.00
goooooo HP@ 300mm 0 47.15 47.15
0 0O00O00HPD EO OA-6
O
O 0010 50Nmm2 0000 0| O 47 47
o oooooooon
E HP@ 300mm 0010 50Nmm2 0000 0| O 1 1
0
0 oooooo 0 21 21
0
0 ooooooo HP@ 300mm O 47.15 47.15
0
g goooooo HP@ 300mm O 0.85 0.85
oooooo O
000000 n? 13.25 13.25
0O00O000ooo
0 ooo 0 47.15 47.15
O
O oooooo O 47.15 47.15
O
O
O
O
O ooooo HP@ 300mm 0O 1 1
O
O ooooo HP@ 300mm 0O 1 1
O
g oooo 0 0 O 0 (000000) 0O 2 2
O
0 ooog 0O
O
O
O
g 00000000000 0o 1 1
O
g O ooooooo ooog O 1 1
O
E ooooooo ooog O 1 1
0
0 0ooooooo 0O - -
0
0
0
0
0
0
0
O
O
O




goooooooooonono 20

g E 00O 00O 00 OoooOoooooo
M202-4-3 | M202-3-1
oo 0 0 oooag oooag 0
00oao onooog iy _ _ _
00oao opnooog iy _ _ _
0oog n? 8.9 17.6 26.5
00 000
0ooooo
0ooooo (C=170ka/m3) o 2.1 7.4 9.5
8]
g RC-40 0? 1.4 2.9 4.3
0
0
0
0
sisisislsls n? 8.9 17.6 26.5
0
0
0
0
0
0
0
0
t ooo
S noooo As t=15cm 00 0 5.63 5.63
0
0 noooo As t=15cm 00 0 7.29 7.29
0
0 noooo As t=15cm 00 02 2.39 2.39
0
g noooo As t=15cm 00 02 4.01 4.01
0 ooooo
= noooo 03 0.07 0.80 0.87
0 00O RC-40
0 noooo Ot= 12 cm 02 1.30 1.30
o RC-40
noooo Ot= 22 cm 02 2.69 2.69
0000 00000(20)
0oo Ot=5cm 02 2.69 2.69
o 0000 00000(20)
o 0oo Ot=5cm 02 3.48 3.48
g 0000 00000(13)
. 0oo Ot=3cm 02 1.87 1.87
8]
8]
8]
8]




goodoooooooonono 30

E g 00O 00O 00 OoooOoooooo
M202-4-3
oooo 0
© 1500
0000000000no O 4.926 4.93
oooo
0ooooooog NO 5 O 3.810 (3.81)
oooo
500N O 1.116 (1.12)
000 1500 t=12mm
0ooooooog 4.90/0 O 00 1.0 @)
000 1500 t=12mm
0ooo0oooo L=0.90m 00 1.0 @)
0ooooooo 0001500 t=12mm | 00 1.0 Q)
0ooooooo 0001500 t=12mn | O 10.61 (10.61)
0ooooooo 00 1.0 1
000000000 00 30-18-20 o’ 2.00 (2.00)
a]
0
o | g 0ooooo 0000000 10 | 0o 1.0 1
g 0
o |o
oo 00 000 15000
0 | p | .0DO0O0O00000 [00015000 L=4.20m O 4.200 4.20
oo
U lo
0| g 000 o 1500
0 |5 | .Doooooooo Doooooo 0 1 1
0
0O [}
ol|lo
oo
0| g nooo 00 1.0 1
Olg
o, oooooo 0O 1.0 [6))
0
0O ]
0
0
0ooooo 00 1.0 1
0Doooooo @ 200001 [ 00 1.0 1)
noooo n? 0.70 (0.70)
noooo n? 0.70 (0.70)
noooo @ 15000 T-25 00 1.0 1
0ooooooog 00 1.0 &N
0ooooooog 00 1.0 1)
0ooooooog O 3 3)




gubbooooobugd 404

E g oooQ ooo 0o ooooooooono
O
oooooon L= 2.40 m O 1.00 1
oooooon L= 1.80 m O 1.00 1
ooooo O 25 25
oooooon O 1.00 1
goog 0 1.350 1.350
googo @ 1500 0 0.730 0.730
goog 0 2.080 2.080
googo t 0.716 0.716
O
O
o|o
g o
o|o
o | o
o | o
o|o
g | o
g 0
o | o
0O ]
o | o
0| o
Ulo
O
0|0
olo
0O [}
O
O




gubbgoooobggd 5 d

E g 00O 0oo 00 OoooOoooooo
M202-3-1
oooo 0
© 2000
000000000oo O 5.658 5.66
oooo
0ooooooog NO 5 O 2.000 (2.00)
oooo
501 NO 30 O 3.658 (3.66)
000 2000 t=12mm
0ooooooog 6.30/0 0 00 2.0 )
000 2000 t=12mm
0ooo0ooooo L=0.90m 00 1.0 @)
0ooooooo 00 0@ 2000 t=12mm | 00 1.0 Q)
0ooooooo 00 0@ 2000 t=12mn | O 12.05 (12.05)
0ooooooo 00 1.0 1
000000000 00 30-18-20 ol 3.10 (3.10)
a]
0
o | g 0ooooo 000D0000 10 | 0o 1.0 1
g o
o |o
0 00 000 20000
g q 000000000 (00020000 L=4.90m O 4.900 4.90
ol|o
g | o
0|5 00O o 2000
0 | 5 |L.Doooooooo ooooooo 0 1 1
0
0O ]
ol|o
oo
o|g oooo 00 1.0 1
Olg
g O ooooog ufin] 1.0 (€))
0
0O [}
0
0
islnislsln 00 1.0 1
0oooooo @ 20000 O 0o 1.0 Q)
ooooo o? 1.20 (1.20)
ooooo o? 1.20 (1.20)
ooooo @ 200001 0 T-25 00 1.0 1
0ooooooo 00 1.0 6
0ooooooog 00 1.0 [6h)
0ooooooog 0 23 (23)




JoodoooooboonbonD 60

E g oooQ ooo 0o ooooooooono
M202-3-1
oooo O
© 2000
oooooon L= 2.40 m O 1.00 1
oooooon L= 2.00 m O 1.00 1
oooooon L= 0.50 m O 1.00 1
oooooon L= 2.00 m O 1.00 1
goog 0 2.100 2.100
googo @ 2000 0 1.160 1.160
goog 0 3.260 3.260
googo t 0.914 0.914
O
O
oo
g o
o|o
o | o
o | o
o|o
g | o
g 0
o | o
0O ]
o | o
0o |o
Ulo
O
0|0
olo
0O [}
O
O




gubbgoooobogd 7 d

O 0ooo ooo oo 0ooooooooo
M202-4-3 M202-3-1 a
@ 600 T-14
1 oooao H=110 ] 1.0 1
¢ 600
oooao M45 ] 1.0 1
0 ¢ 600
ooooo H=50 ] 1.0 1
0 @ 600x @ 900
oooooo H=600 ] 1.0 1
@ 900
g oooooo H=1200 ] 1.0 1
@ 900
0 oooooo H=1800 O 1.0 1
0o0oooo @ 900 ] 1.0 1
u 10
0000000000 H=3.6190 oo 1.0 1
0 oooo
0o0o0ooo 103 03 0.01 0.01
a
0 00 HP@ 300 oo 1.0 1
@ 600 T-25
0 0o0ooooog H=110 ] 1.0 1
@ 600
0 0ooo M25 ] 1.0 1
@ 600
. 0oooo H=150 ] 1.0 1
@ 600x ¢ 900
0o0oooo H=120 ] 1.0 1
u @ 900
0o0oooo H=_900 ] 1.0 1
O @ 900
0o0o0ooo H=1500 ] 1.0 1
O @ 900
0o0oooo H=1500 ] 1.0 1
0
0o0o0ooo @ 900 ] 1.0 1
10
U |oooooooooo H=4.1080 oo 1.0 1
0 O 000000
o 0 0 0 000000 18-8-40 03 0.25 0.25
0 oo g2 0.93 0.93
0 0o VU@ 200 oo 1.0 1
VP 75 oo 1.0 1
0
0oooooo FRPOJ ] 1.0 1
0o0oooo @ 200x 150 0000 O 1.00 1
(cooog)
9000 © 150 | 1.00 1
. 0000000000 O @ 150% 4.000 | 0.40 0.40
0
0 ooog @ 1500 | 1.00 1
0
0 0o0o0ooo a 3.00 3.00
0oo H=2.0610 oo 1.00 1




oodooooooon

goao
agono ooooo od M202-4-3 M202-3-1 oonO
good gogg
o oaod aon a 3.810 4.940 8.750
aon a
aon a
goog d 3.810 4.940 8.750
gono
o oaod go od 4 a 1.500 1.500
oo 40 8 a 0.600 2.700 3.300
gg 8mis d
goo
oo ooi1o a
0010030 a
gosoon d
goo
oo oo30 a
0 0300 50 a
gosoon d
good d 2.100 2.700 4.800
goo
good oo oo 4 o3 8.990 8.990
")
oo 40 8 a 3.596 32.338 35.934
oo 8mis d
goo
oo ooi1o a
0010030 a
gosoon d
goo
oo oo30 a
0 0300 50 a
gosoon d
good d 12.586 32.338 44.924
gogog u 1.710 2.240 3.950
gogog u 5.993 11.977 17.970
gogog u 6 12 18
godo
oo g 0 491.50 323.42 814.92
@s)
ad u 72.00 323.42 395.42
oo U 563.50 646.84 1210.34




T K+ T £

Al &K

(ifiBh) $) |- BB SY < ()
4 iin i il AR B R & OREHAE ([
As/Con Ashit 415.40
SHAER T T t=15cmEL T m 415.40 415
As/Con Ashit 22.60
SHEERR BT L 15cm <t =30cm m 22.60 23
AR As*Con
EHHRHIREDA T t=10cmLL n —
AR As*Con
ELBER HIRA T | t=10cmBL T ot —
SAERR As+Con Ashit 198.46
ELEAR A T | t=10cmLk T m 198.46 | 198
SAERR As+Con
R HI DA T | t=10cmEL T ot —
SHAERR As+Con
EHARHIFA T | 10cm<t=15cm n —
SRR As+Con
EHHRHIRA T | 10cm<t=15cm n —
SAERR As+Con
EHHRHIFA T | 10cm<t=15cm n —
SRR As+Con
EHARHIRA T | 10cm<t=15cm n —
As/Con
S EERRRRE A T | 15cm<t=30cm n —
As/Con
S EERR R A T | 15cm<t=40cm n —
As/Con Ashit 8.88
LB T | 15cm<t=40cm m 8.88 | 9
As/Con
S EERRRE A T 15cm<t=40cm n —
FEAS PR I T m’ —
FEAS R I T m® —
P HI T m’ 561.20 560
FEA R I T m® —
B R T i T m® —
B B T iz i m® —
AR R T SiDbaz I m’ 335.40 340
BB B T Vi m® —
B R T AR m’ —
BT R T HAEME m* 98.20 100
B R T AR m’ —




(- B o

anj
—+

(B 31| AEBREHLEE Y K (R
v R ol MooBl HAL B B ORETEE T =

Ay T m® —
Ay T m® —
ST m® 188.53 190
Ay T m® —

AsHl/Condfi
AL T i _

AsHl/Condfi
TRy T m’ —

AsBil/Con3fl Ashii 9.65
Y T m’ 9.65 10

AsHl/Condfi
AL T i _

Ashi 9.65
AR B AsBL/Con3fl m’ 9.65 10
it 5 () m’
i i () m®
i N (TR m’ 372.67 370
TR s E ) m’ 372.67 370
it 5 () m®
i i () m®
FOAT G m’ 372.67 370
¢ 100
AREREREIAT m —
¢ 100

FRERE IS T - _
AR TR T m’ —
AR ALY t —
THIRALSY T m’ 0.34 0.3

10




* L& X

(1#iBh) 3411 BRI S3  (R)
4 iin f&E ol AR B R & OREHAE i &
R e =—
Aigk T.(AF7) 075 m 10.85 11
R e =—
figg L (A7) ¢ 150 m 20.85 21
R e =—
Mk L(AA) ¢ 200 m 85.50 | 86
e =— &
sk L(ANS) ¢ 250 m 95.20 | 95
¢ 150
g b =— L =P g N -
¢ 150
g =— | TL—rx R N —
¢ 200
R e =— & | T LEZH A 19.0 | 19
¢ 200
PR (ke =— & | Sr—r=x R A 2.4 | 3
¢ 250
W e =— & | T LEZ A 23.0 | 23
¢ 250
PR (ke =— | Sr—r=xh A 0.8 | 1
¢ 300
B e = — L | FLERZ N A -
¢ 300
HEH e =— L | TL—rxUR % -
= LSz A
< = VikE L ¢ 150 A ESHET &l —
SN Cpgu
<R — VR T $ 200 AT 1 4 4
= Aisz A
< AR— VR T ® 250 AT & 5 5
PRI > — m 211.30 211
W AT m’ —
W AT m’ —
W IHERET. m’ 75.68 | 80
W T m’ -

11




EEBEMEE

At &

(i 8h) (205-1#&H%)
4 Al Moa HEAL B B OREHEE ([

L=5.0m

B b =— & SARZAEE | VP ¢ 150 A 10 10

b =— LT ¢ 150 90° Hh 2 2

E e =— LT ¢ 150 45° Hh 1 2 | 2

B e =— VE T ¢ 150 22° 1/2 1/2~UF (& 6 6

B e =— VE T ¢ 150 11° 1/4 1/4~2F (& 1 1

e =— VKT ¢ 150 Vo i 4 4

VP BEBLRS I 4 F ¢ 150 (& 19 19

W77 olE 150A SUS304-20S | fA 1 1 |L=550
¢ 150

AESE | W77 VR 100mm i 2> ] 1 1 |L=500

AHTFY ¢ 150 ] 1 1

T VT ¢ 150 ] 2 2

B | FEP 50 m 30 30

12




EEBEMEE

At &

(i) (202- 2845
% PR L A AL B B OREEERE i &

L=5.0m

g e =— L& SARZOES | VP T5 N 7 7

WG H e =— VST $75 90° 1 1

gL =— VT ¢ 75 45° T 2 9

R e =— VEET 675 22° 1/2 1/20k & 2| 2

BE R b = — VT ¢ 754 VA i 2 | 2

VP HBEBLES 1k 4 2 o754 ] 10 | 10

R g | 80A SUS304-20S = f# - — L=290
675

A[EHE | mTZUR 100mm L i — — |L=350

ARTFY ®75 ] - -

T VHETHM 675 & — -

B | FEP 30 m - -

B | FEP ¢ 50 m - -

13




+t8 T &

Al K

(#hBh) 341 REZEBFALIRSY K ()
2 PR Bl Moa HEAL B B OREHEE ()

R R AN A

RIERE T H=2.0mLA T m -

R R AN A

R IERE T H=2.5mPA T m -

R R AN A

R T - H=3.0mLLF m —

425 B R A A

AXIERE T | H=3.5mLAF m —

425 B R A A

ARIERE T | H=3.8mLAF m —

425 B A A

EEE T | H=2.0mLLF m 40.20 40

428 B R A A

RiEE L | H=2.5mLAF m —

42 B R A A

BEET | H=3.0mLLF m 48.00 48

48 B R A A

ARiEE L | H=3.5mLTF m —

4 B R A A

BEET | H=38mIlF m 98.20 98

425 B R A A

ARiEfE L | H=2.0mLAF m —

42 B A A

ARiEfE L | H=2.5mLAF m —

425 B A A

ARiEfE L | H=3.0mLAF m —

425 B R A A

RiEfE L | H=3.5mLTF m —

425 B R A A

ARiEfE L | H=3.8mLF m —

40 R SR A W=0.85m

BB ET | 3Bt m 98.20 | 98

405 R SR A W=0.85m

BB E T | 2B m 48.00 | 48

405 4 R SR A W=0.85m

BB E T | 1Bt m 40.20 | 40

e m 32.60 | 33

14




—

1B~ FR— LT £ 3 &

(ifiBh) FE - T ALY (B
4 i) OBl MBIl M MR RHEE W B

T—25

~ L A i 2 2
T—14

~ L LA i 3 3

L 2L 20mn~70mn =% 5 5

YT 50mm & 2 2

Y S 100mm 1 1 1

ik UN 150mm ] -

MEET Yy 300mm 1 4] 4

MEET Yy | 450mm 1 iy 1

RBET Ty 600mn & — |

[l = 300mm i il

[l = 600mm i il

EEET oy 900mm & 1 1

[ER A= 1200mm ] -

ERET 1y 1500mm 1 3 3

ERET 1y 1800mm 1 - |

Wik 7 oy s 600mm i il

LN A= 900mm i — |

Wik7my s 1200mm i 1 1

L= 1500mm ] -

L= 1800mm 1 4 4

BT a7 h=130mm 1 5 5

EUE{N ¢ 100mm & -

HiIfLT ¢ 150mm & 1 1

HifLT ¢ 200mm & 2 2

15




15N~ —/V T 4

At &K

(#hBh) 341 REZEBFALIRSY K ()
% PR &l AooR HAL B & RENEE i B
HIlAL T ¢ 250mm T 2 2
AV NR— T H
JEHE L AEETH ERT 5 5
JEEHR T | EETOR (EB0 —
T | AL R—b DI &5 -
NFLEE
A= | 3.0mLAF FAST A &7 1 1
NFLEE
A4 N | 3.0m~4.0m HX & T 4 4
Gl ¢ 150X 150 &l - -
ElkEges
Bl B T ¢ 100mn 150-1 T _ _
ElkEges
Il B T ¢ 100mn 200-3 &7 1 1

16




15V~ R— VT £

At K

(filiB)) M12-7-3
£ PR Zi Il MMooBl HAL B & O REEE fiig =

T—14

<R VBT L ¢ 600 i -
T—25

< RV Bl ¢ 600 HE 1

T LB L 20mm~ 7O0mn & AT 1

FLEEINZA 100mn ¢ 600 | 1

FLEEINZA 150mn ¢ 600 | 1

TER T T2 120mm ] 1

HRET Ty 300mm $ 900 & 1

HIlFL T ¢ 150mm & AT 1

JEEFB L BT A s—k LYV i FT 1
AL

A=DV4 2. 0OmLL T LOUR & AT 1

17




WMERERIEGRX

FH)I| - SRFEEFLERSY X (BR)

G BB A B W % R RAKR W B

HAEHED

t=23cm BRI As (13) n 102.55 103
HAEHED

t=10cm RC—40 n 102.55 103
HE

t=23cm BRI As (13) n 95.92 96
I

t=>5cm BRI As (13) m —
HE

t=>5cm FERIEE As (20) m —
HIE

t=>5cm FERIEE As (20) m 8.89 9
HE

t=5cm HLBLEE As (20) n — oo 1
HIE

t=>5cm HHEEE As (20) m 8.89 9
HE

t=10cm C—40 n —
HE

t=16cm RC—40 n —
HLIE

t=17cm RC—40 n —
HLIE

t=10cm EHEZENE o
HE

t=10cm M—30 m —
HLIE

t=13cm M—30 m —
HLIE

t=15cm M—30 m —
HLIE

t=17cm M—30 n 95.92 96
HLIE

t=22cm RC—40 m 8.89 9
HLIE

t=14cm RC—40 nt —
HLIE

t=1bcm RC—40 nt 95.92 96

18




{GKpE AT EREBET 8

At &K

(fifiBh) F )| B LTS X (R
g R i A AooB EAL M & RENEE I e
V57K E% i T e slEd &7 -
V57K % i T e f& Pt 3 3
Ay XE EEEH
AERUS T | 90° MLV & 3 3
B
BUfHE T ¢ 100mm Al-2 AT 2 2
B
BufHE T ¢ 100mm Al-8 AT 1 1

19




T K+ T £

Al &K

(ifiBh) S-SRI (IR
4 i il AR B R & OREHAE ([
As/Con Ashit 47.20
SHAERR T T t=15cmPL T m 47.20 47
As/Con Ashit 27.00
SHEERR BT L 15cm <t =30cm m 27.00 27
AR As*Con
EHHRHIREDA T t=10cmLL n —
AR As*Con
ELBER HIRA T | t=10cmBL T ot —
SAERR As+Con Ashit 18.41
ELAE AR A FA T | t=10cmEA T ot 18.41 18
SAERR As+Con
R HI DA T | t=10cmEL T ot —
SHAERR As+Con
EHARHIFA T | 10cm<t=15cm n —
SRR As+Con
EHHRHIRA T | 10cm<t=15cm n —
SAERR As+Con
EHHRHIFA T | 10cm<t=15cm n —
SRR As+Con
EHARHIRA T | 10cm<t=15cm n —
As/Con
S EERRRRE A T | 15cm<t=30cm n —
As/Con
S EERR R A T | 15cm<t=40cm n —
As/Con Ashit 10.02
SRR A T | 15em<t=40cm nf 10.02 10
As/Con
S EERRRE A T 15cm<t=40cm n —
FEAS PR I T m’ —
FEAS R I T m® —
PR HE 1 T m’ 21.00 20
FEAS R I T m _
PR T FiF m _
PR T FiF m _
PR B T FiF m _
B B T Vi m® —
R R T HAEME m® —
BT R T HAEME m* 9.40 9
R R T HAEME m® —

20




Ji

w B L T % FH *

(f#8h) $)I | BEBEEFALIEAY X (R
v PR ol MooBl HAL B B ORETEE T =

Ay T m® —
Ay T m® —
ST m’ 21.00 20
BT o N

AsBil/Con3fl
S T ) N

As3il/Con3fl
IS T m? N

AsHlL/Coniif Asfit 2.55
Y T m’ 2.55 3

AsHil/Con3ll
IS T ) N

Ashi 2.55
AR B AsBL/Con3fl m’ 2.55 3
i N (TR m’
i i () m®
i N (TR m’
i i () m®
i N (TR m’
i i () m®
FOAT G m’
¢ 100
LREHERAT m -
¢ 100

GRESTFIONL T . _
AR TR T m’ —
ARRE LSy t —
15U T m’ 0.14 0.1

21




EEBEMEE

At &

(i 8h) (331-bI&HR)
g PR Al Moa HEAL B B OREHEE ([

L=5.0m

Bt =— % SAEZOME | VP75 N 13 13

A = — LT $75 90° - -

gL =— VT ¢ 75 45° T 1 1

R e =— VEET 675 22° 1/2 1/20k & 2| 2

R e =— VEET 675 11° 1/4  1/40k & I 1

HE S e = — LT & 75H Vb [z - -

VP BB 1 4 F o 75H 5 7 7

K77 Ve | 80A SUS304-20S | fA - — L=290
675

AESE | 7T VR 100mm i 2> ] 1 1 |L=350

ANTFY 675 1 1 1

TV ®75 8 1 1

B | FEP¢ 30 m — -

B | FEP¢ 50 m — -

22




B A & LT & A K

(1#iBh) F)I|- SEBHALTSYK ()
4 iin f&E ol AR B R & OREHAE i &
EE’ZTYE{[:I: —— 5%
AN ON)) 075 m —
E’Zfi’ﬁﬂ:k —— 5
figk (A7) ¢ 150 m 36.35 36
R =—
Mk L(AA) | $250 m — |
e =— &
i ANV NvA)) | ¢300 m - |
¢ 150
U AL = — L | SN PN -
¢ 150
R ke =— L | TL—rx R A —
¢ 200
g e =— | AR VN —
¢ 200
T ke =— | Tr—rx R %N -
¢ 250
b =— L | AR VN —
¢ 250
A b =— L | L=y R A —
¢ 300
U A = — L | SN PN -
¢ 300
R ke =— L% | TL—rx R A —
= sz A
< AR — VR T | $150 AT & — |
= sz A
< AR— VR T | $200 AT & — |
SN gu
B i - . 6250 AT 1 - |
IR s —h | m 36.23 36
W HEET | m’ — |
W AT m’ —
W IHERET. | m’ 7.64 8
W T m’ -

23




WMERERIEGRX

FH)I| - SRFEEFLERSY X ()

7 OB A B0 Hfr % B RAEER W E

HAEHED

t=23cm BRIEAs (13) m 18.40 18
HAEHED

t=10cm RC—40 n 18.40 18
HE

t=3cm ORI As (13) n —
I

t=5cm BRI As (13) n —
HE

t=5cm BRI As (20) n —
HIE

t=5cm BRI As (20) n 10.02 10
HE

t=>5cm HLBLEE As (20) n — g 1A
HIE

t=5cm HLKLIE As (20) n 10.02 10
HE

t=10cm C—40 n —
HE

t=16cm RC—40 n —
HLIE

t=17cm RC—40 n —
HLIE

t=10cm BHELZENHE o
HE

t=10cm M—30 m —
HLIE

t=13cm M—30 nt —
HLIE

t=15cm M—30 nt —
HLIE

t=17cm M—30 nt —
HLIE

t=22cm RC—40 nt 10.02 10
HLIE

t=14cm RC—40 nt —
HLIE

t=15cm RC—40 nt —

24




goooon 10

00O 00O oo OOooo0ooooo
M205-1-1
oo o o 0000000000 O 0
0D 00O ooooo ot 6.9 6.9
oooao ooooo o3 - _
oooo mly - _
00 000
0ooooo
0ooooo (C=170kg/m3) ot 7.1 7.1
0Dooooo o® 28.5 28.5
ooo
0ooooo As t=15cm 00 O 12.00 12.00
0ooooo As t=15cm 00 02 9.00 9.00
noooo 0ooooo 03 0.27 0.27
ooo RC-40
0oQ Ot= 12 cn 02 7.98 7.98
0000As
0oQ Ot=3cm 02 7.98 7.98

25




ooooono 2 d

ooo ooo oo 0ooooooOoo
M205-1-1
0000000000 O O
© 2500
00000000
nooQ @ 2500 O 4.945 (4.945)
00000000 00000
00000(@Oooo) ooooooo O 2.850 2.85
00000
noo O 0.350 0.35
000000
noooooo O 1.745 1.75
000000
noo O
ooooo o? 3.11 3.11
ooo O 2.900 2.90
0oooooooon ot 5.7 5.7
noooooo @ 2500 o’ 5.7 (5.7)
ooooooooooo O 1.255 (1.26)
00000000
noo O 7.85 (7.85)
0oooooon @ 2500 O 5.5 (5.50)
0oooooon 18-8-258B ot 0.74 0.74
00000000
nooo O 1.536 1.536
00000000
0000 0 0.419 0.419
00000000
0000 0o 0 1.117 1.117
00000000
0oooo0oo 0 0.425 0.425

26




ooooono 34

0oo 0oo oo 0ooooo00Doo
M205-1-1
0000000000 O O
© 2500
oo 0o 1.0 1
0ooooooOoo
Dooooo oooo o’ 9.00 (9.00)
nooooo 90 % 80 oo 72.00 (72.00)
nooooo 0o 1.0 @
sisislsisislsls 0o 1.0 @
0ooooo o’ 0.18 (0.18)
00 o° 1.32 (1.32)
0oo 3000% 1000% 200 o 3 3
00 o 9.00 9.00
0o o 1.683 1.683
0o o 0.862 0.862
nooo o 2.545 2.545

27




goooon 40

0 ooo ooo oo 0000000000
M205-1-1
a @ 600%¢ 900 T-14
oooog H=120 O 1.0
o @ 900
O oooog W45 O 1.0
@ 900
u ooooo H=150 O 2.0
0O ¢ 900x ¢ 1800
oooooQ H=170 O 1.0
o © 1800
O oooooQ H=2400 O 1.0
. @ 1800
oooooQ H=2400 O 1.0
O
. oooooQ @ 1800 O 1.0
U 0g VU@ 250 oo 1.0
O
oo VP 150 oo 1.0

28




T K+ T £

Al &K

(ifiBh) RS
4 OB M B MM % B ORHEE %
As/Con Ashiz 91.80
SHAERR T T t=15cmEL T m 91.80 92
As/Con Ashit 43.20
SHEERR BT L 15cm <t =30cm m 43.20 43
AR As*Con
EHHRHIREDA T t=10cmLL n —
AR As*Con
ELBER HIRA T | t=10cmBL T ot —
SAERR As+Con Ashit 41.31
ELEAR A T | t=10cmLL T it 41.31 41
SAERR As+Con
R HI DA T | t=10cmEL T ot —
SHAERR As+Con
EHARHIFA T | 10cm<t=15cm n —
SRR As+Con
EHHRHIRA T | 10cm<t=15cm n —
SAERR As+Con
EHHRHIFA T | 10cm<t=15cm n —
SRR As+Con
EHARHIRA T | 10cm<t=15cm n —
As/Con
S EERRRRE A T | 15cm<t=30cm n —
As/Con
S EERR R A T | 15cm<t=40cm n —
As/Con Ashit 19.44
SRR A T | 15em<t=40cm nf 19.44 19
As/Con
S EERRRE A T 15cm<t=40cm n —
BRI A T m’ —
Heh N T o 7
B I T m’ 172.60 170
BRI A T m’ —
B R T i T m® —
B B T iz i m® —
AR R T T+ m’ 80.61 80
BB B T Vi s m® —
B R T AR m’ —
BT R T HAEME m* 4.09 4
B R T FHARH m’ —

29




Ji

w B L T % FH *

(B BRI X
v R ol MooBl HAL K B ORI E T =

Ay T m® —
Ay T m® —
ST m® 83.04 80
Ay T m® —

AsHl/Condfi
AL T o _

AsHl/Condfi
TRy T m’ —

AsBil/Con3fl Ashii 5.54
Y T m’ 5.54 6

AsHl/Condfi
TRy T m’ —

Ashi{ 5.54
AR B AsBL/Con3fl m’ 5.54 6
i N (TR m’
i i () m®
i N (TR m’ 89.56 90
TR s (E ) m’ 89.56 90
i LN (TR m’
i i () m®
ROAT (R m’ 89.56 90
¢ 100
FREMERA L m —
¢ 100

FRRERE IO T O _
AR TR T m’ —
AR ALY t —
THIRALSY T m’ 0.28 0.3
G iE T m’ 6.90 7

As#fl/Con¥f
Ry T m’ 6.90 7
FERRPEM ALY T #E% Con m’ 6.90 7

30




* L& X

(1#iBh) Al K
4 iin f&E ol AR B R & OREHAE (T
R e =—
Aigk T.(AF7) 075 m 67.05 67
R e =—
Aigk T.(AF7) ¢ 150 m 65.23 65
R e =—
Aigk T.(ANF7) ¢ 250 m —
WEf e =—
Figk T(ANTD) ¢ 300 m —
¢ 150
W e =— & | T L H A 15.0 | 15
¢ 150
MR (ke =— & | Sr—r=xR A 1.3 2
¢ 200
B e = — L | FLERZ N A -
¢ 200
HE g e =— L | TL—rx R % -
¢ 250
g b =— ER=r g AR -
¢ 250
HEH e =— L | TL—rx R % -
¢ 300
g e =— L | A A AR -
¢ 300
HEH e =— L | TL—rxUR % -
= sz A
< AR — VR T $ 150 AT 1 2 2
= sz A
< = VikE L ¢ 200 A ESHET &l —
SN gu
< = VikE L ¢ 250 A ESHET 1l —
IR s — b m 131.90 | 131
W AT m’ —
W AT m’ —
W IHERET. m’ 21.62 | 20
WA T m® —
g e =— % EEUN
gk T.(AF7) ¢ 150 m’ —
AA—H— ¢ 150/ 1 —
T AN LA L T m —
a7V — N T m 44.38 44

31




+ 8 L £ 5 X

(f8) AR
2 PR Al MoA HEAL B B OREHEE i &

R R AN A

RIERE T H=2.0mLA T m -

R R AN A

R IERE T H=2.5mPA T m -

R R AN A

R T - H=3.0mLLF m —

425 B R A A

AXIERE T | H=3.5mLAF m —

425 B R A A

ARIERE T | H=3.8mLAF m —

425 B A A

RiEE L | H=2.0mLAF m —

428 B R A A

BERET | H=25mlLF m 30.00 | 30

42 B R A A

ARiEE L | H=3.0mLAF m —

48 B R A A

BB E T | H=35mlLF m 15.90 16

4 B R A A

BEET | H=38mIlF m 21.60 | 22

425 B R A A

ARiEfE L | H=2.0mLAF m —

42 B A A

ARiEfE L | H=2.5mLAF m —

425 B A A

ARiEfE L | H=3.0mLAF m —

425 B R A A

RiEfE L | H=3.5mLTF m —

425 B R A A

ARiEfE L | H=3.8mLF m —

40 R SR A W=0.85m

BB ET | 3Bt m 21.60 | 22

405 R SR A W=0.85m

BB E T | 2B m 45.90 | 46

405 4 R SR A W=0.85m

BEE T | 1B m —

e m 67.50 | 68

32




—

1B~ FR— LT £ 3 &

(i Bh) AU
4 i BB M B L % R OREHE W B

T—25

~ L A i 1 1
T—14

~ L Bl i -

AT LEL | 20mm~70mn & T 1 1

F I | 50mm 1 — |

F I | 100mm i — |

YT | 150mm 8 - |

MEET Yy ~300mm 1 iy 1

FABET T ~ 450mn fi — |

BEET By | 600mm i il

[l = | 300mm i il

[l = | 600mm i il

[l = | 900mm i il

[ER A= | 1200mm iG] - |

EEET 1y | 1500mm iG] - |

A= | 1800mm 8 1 1

W7 ey | 600mm i il

W7 vy | 900mm i il

IS A= | 1200mm ] -

L= | 1500mm i il

L= 1800mm 1 1 1

BT a7 h=130mm 1 1 1

EUE{N ¢ 100mm & -

HIFLT ¢ 150mm & 1 1

HIFL T ¢ 200mm (505 -

33



1B~ FR— LT £ 3 &

( jﬁ% Ejj ) LSSy K
% PR &l AR AL Bl @ s =
HIFLT ¢ 250mm & T
A= T
JEE T AT a ERT
JEE T | FEET O (EB0
T | AL R—b DI & P
NFLEE
T ay 7t T | 3.0mLLF FANEEC &
NFLEE
Ty 7R T | 3.0m~4.0m HX &7
Gl ¢ 150X 150 &l
R
Bl B T ¢ 100mm 150-1 £ T
R
Bl Bt T ¢ 100mm 150-5 & AT

34



WMERERIEGRX

(B BRI X
4 il Al wORAEE T =

HAEHED

FET t=3cm FBERIEEAs (13) —
HAEHED

BT t=10cm RC—40 —
HE

FET t=3cm BRI As (13) 41.31 41
I

=BT t=>5cm BRI As (13) —
HE

=BT t=>5cm BRI As (20) —
HIE

=BT t=>5cm BRI As (20) 19.44 19
HE

T t=>5cm HUBZEE As (20) — g 15
HIE

T t=>5cm HERIE As (20) 19.44 19
HE

BT t=10cm C—40 —
HE

BT t=16cm RC—40 41.31 41
HLIE

BT t=17cm RC—40 —
HLIE

FEgET t=10cm I 2 —
HE

e t=10cm M—30 —
HLIE

g T t=13cm M—30 —
HLIE

e T t=15cm M—30 —
HLIE

g T t=17cm M—30 —
HLIE

T AT t=22cm RC—40 19.44 19
HLIE

T AR T t=14cm RC—40 —
HLIE

T R T t=15cm RC—40 —

35




ik B BEEFR
(i)
T ff 4 R B HAL & 5 =
b R M E W T i ¢ 16.32

36




EinEsEE BWE LR
(t#8h)
T Ff 4 R & HLAZ B i 2L
TN W B T m 95

37




(HHi8h)

27597 HEEFHE

T f#

4 R

B B AL

%

o

fii =

2.06

38




gooooo

w/w 18270 OO0 00TO 06 OxO 00TO 00T OTOx9ST0 O
(ootooom x (UTOOOOOOOOT x 0000 0000
095770 O2vshr'0 xtp/u O
w(0000D) xy/u 000000

T z 1 1 ST Ly | ST LV | SC'€T | ST Ly G680 | 1¢ 0T | 0Ly 00787 | GL'T | 060 | 0678 0o

T 1 1 ST Ly | ST°LV | S¢°€T | ST L S50 | 12 0T |0 00787 | 00°T | S¥°0 | 0678% | T-€-202W | £-20C

1 1 0£°0 G0 | svo €-v-202h
ooloo|ooloofooloo| o 0 ¢ 0 0 0 0 O O O O O O O O
0000|00000g O O |worszo O |woo 1=1|wo0"1="1|w00"2="|w00"2=1 1 W
g g g o |go0oao o g O 0000 | DOoD | 0000 | Cooo
ool o O ol ol| o O |oool oo O 0Q O 0 00 0o

ooloo|lool o O ool o| o O |oool oo O 0Q O 0 0 0
oolool oo 0 0 oo 0 0 0 0ooo oo 0 oo 0 O 0O 0O 0 0 J000|0000|ocoooo|0000|00000|oooo
ooloo|lool o O ool o| o O |oool oo O 00 O 0 0 0 0 0

0o0oooo ooo 0oo0oQ 0o0oQ ooo

0000000000000 0000000000O0O00E OdH

39




goooodg

gboobobooboon

O d d O d ool d d
M202-4-3 oooo 47.15m OOO@) OOO goo= 100%
0 M202-3-1
HP@ 300mm
oooooo 0.156 x 1.00 = .156 m3/m
oopoooooooog goooo gooooo p27
gooooo 0.156 x 75.4 kg/m = 11.76 kg/m
O ooooog 0.156 x 47.1 kg/m = 7.35 kg/m
ooood 0.156 x 209.2 0/m = 32.64 0/m
O 0.156 x 741.8 0/m = 115.72 0/m
= 0.116 m3/m

40



goooodg

Q000 gdgog o 0 0202-3-1 0O0OO0O ODODODOO
O O 0 0 0 0 0 oolo O
ooooooon 0O O ¢ 2000
OO0 H= 4.658 m
OO0 H= 5.658 m
ooon oo0oooo
A= T/4 x  2.024 2 = 3.217 02
oo0oooo
A= m/4 x  2.000 2 = 3.142 02
ooono O0000000OoOoon 003060 00
0000 v= 3.217 x ( 5.658 -  0.200) )=  17.558 m3 17.6
ooooo 02
0000000 O |0000000 3.142 x ( 4.658 - 1.500 )=  9.922
<0gd>
00 n/4 x 1060 *x 0.370 = -0.327
00 n/4 x 0980 %*x 2.788 = -2.103
HPg 300 n/4 x 0414 *x 0.510 = -0.069
VU@ 200 n/4 x 0216 *x 0.510 = -0.019
0 7.404 m3 7.4
02 ooo+00
RC-40 |DDOOO  3.217 x( 1.500 - 0.320 )= 3.796
<>
00 nm/4 x 0.980 *x 1.112 = -0.839
00 n/4 x 1.060 *x 0.068 = -0.060
0 0 0000 n/4 x  0.820 *x = 0.000
@75 n/4 x 0.075 *x 0.510 = -0.002
0 2.895 m3 2.9
ooooo oooo
V= 17.558 = 17.558 m3 17.6

41



goooodg

0202-3-1 OO0 OO0
0 0 [l O O O O ool o O
O0O00O+0.20
oon 2.20 x tan22.5° = 0.911
ooo
ooooo As t=20cm 0.911 x 8 7.288 m 7.29
ooooao As t=20cm 0.911 x 1.100 x 1/2
X 8 4.008 m2 4.01
m2
4.008 x 0.200 0.802 m3 0.80
goo@ooo) 2 2
ooooa RC-40 t=22cm (2.024 O 0.820 )x /4 2.689 m2 2.69
2 2
O00(000ddAs t=5cm (2.024 O 0.820 )x /4 2.689 m2 2.69
m2
Oo00(000ddAs t=5cm 4.008 0O 0.820 2x /4 3.480 m2 3.48
Ooo0oo(oooboaon 0.802 m3 0.80

42



goooodg

M202-3-1 OO0O00O000  #HRSrHEREEQ)
O O 0ooo0ooooooo 0 0 0 0 ool OO
oooooO0 O00 2000000000
goooogg O d OO0O0Ooood OOdt=12mm O OL=2.40m = 2.40 | O 1
OO0O0Ooood OOdt=12mm O OL=2.00m = 2.00 | O 1
OO0O0Ooood OOdt=12mm O O L=0.50m = 0.50 | O 1
OO0O000oOoOd O0dt=12mm O OL=2.00m = 2.00 | O 1
goooooooggs 4.90
goooogg O O OO0OoOoOogd O0dL=2.00m = 2.00 | O 1
(@O) [w= 2100 kg/2.0m = 2100 kg| t | 2.100
O0oooooooooogdp24
googog O O googog ¢ 2000 = 1 O 1
(@oO) [w= 1160 kg/O = 1160 kg| t | 1.160
O00oooooooooogdp24
gogg W= 1160kg O 2100kg = 3260 kg| t 3.260
goooogg ggoogo.om{O0O0OONOSBO 2.000 =l m 2.000
000 050N0 300 3.658 =l m 3.658
0 000ONO 300 =l'm
000 0O300Nd50C =l'm
0 000500N0 =l m
O m 5.658
gogoooooo gogog
t=12mm L=2 00 x 6.3m = 12.60 m 12.60
0 O A-8-9

43



goooodg

M202-3-1 DOOO00000 SHRSIHFREEQ)
O O 0000000000 0 0 0 O ool OO0
ogoood oogooono OO0 o 2000
Hobd = 0.90 m 0.90
oooooood ogogooono OO0 o 2000
0 0O A-8-12 =l m3 3.10
goooooao goooono OO0 o 2000
0 0O A-8-16 =00 1.0
(1.20 m3)
ooooodod goooono OO0 o 2000
= m 1.442
goooooo |jgoa 1.442m x 615kg/0 = 886.8 kg
aoo W= 11 /4x 0.514"2x 94.2 kg/m2 x 1 = 19.5 kg
aoo W= 11 /4% 0.316"2x 94.2 kg/m2 x 1 = 7.4 kg
OO0= 913.7 kg| t 0.914
ogooo =514mmO00d00d00o0ooogr.172
0000000 =615Kkg/m,94.2Kg/m2 OO DO OO P6
ooooodod L=nx (0O000000O0)OOOOoODOODOOOx 4
L= 1 x 2.000 O 1.442 x 4 = 12.051 | m 12.05
gooooooon ¢ 200000 O T-25 =00 1

44



goooodg

OO0 0o0gog ™ 0 0202-4-3 OO 0O0O0O 000o000d
O 0 0 0 0 0 0 oolo 0O
00000000 00O ¢ 1500
000 H= 3.926 m
000 H= 4.926 m
oooo oooooo
A= Tm/4 x  1.524 2 1.824 02
oooooo
A2= m/4 x  1.500 2 1.767 02
oooo oooooooooooon 003060 00
0000 V= 1.824 x ( 4.926 -  0.030) )=  8.930 m3 8.9
ooooo 02
0000000 O |0000000 1.767 x ( 3.926 - 1.500 )=  4.287
<0 0>
00 n/4 x 1.100 *x 0.137 -0.130
00 nm/4 x  1.050 *x 2.289 -1.982
HP@ 300 n/4  x  0.414 *x 0.225 -0.030
VU 250 n/4 x  0.267 *x 0.225 -0.013
0 2.132 m3 2.1
02 ooo+00
RC-40 |DDDOOO  1.824 x (  1.500 - 0.150 )=  2.462
< 0>
00 n/4 x 1.050 ®x 0.711 = -0.616
00 O 0.820 %0 1.050 2)x 1/2
x n/4 x 0.600 = -0.418
0 O 00000 n/4 x 0.820 *x 0.039 = -0.021
0 1.407 m3 1.4
ooooo oooag
V= 8.930 8.930 m3 8.9

45



goooodg

0202-4-3 00O 000

0 0 [l O O O O ool o O
O0O00O+0.20
oon 1.70 x tan22.5° = 0.704
ooo
ooooo As t=3cm 0.704 x 8 5.632 m 5.63
ooooao As t=3cm 0.704 x 0.850 x 1/2
X 8 2.394 m2 2.39
m2
2.394 x 0.030 0.072 m3 0.07
goo@ooo) 2 2
oon RC-40 t=12cm (1.524 O 0.820 )x /4 1.296 m2 1.30
m2
Oo00|{000ddAs t=3cm 2.394 0O 0.820 2x /4 1.866 m2 1.87
Ooo0oo(oooboaon 0.072 m3 0.07

46



goooodg

M202-4-3 0000000  #HRSTHEEEQ)
O O 0ooo0ooooooo 0 0 ool OO
oo00ooo0 o000 ei150000000
goooogg O d OO0O0O0oood OOdt=12mm O OL=2.40m 2.40 | O 1
OO0O0Ooood OOdt=12mm O OL=0.00m O
0000000 OO0t=12mm O OL=1.80m 1.80 | O 1
OO0O000oOod O0t=12mm O OL=2.00m 2.00 | O 1
goooooooggs 4.20
googog goooe) googogg pis O 25
goooogg O O OO0O0OoOogd O0L=2.00m 2.00 | O 1
(0O) [w= 1350 kg/2.0m 1350 kg| t | 1.350
O00oooooooooogdp24
goooogg O O googog ¢ 1500 1 O 1
(@o) |w= 730 kg/O 730 kg| t | 0.730
O0ooogooooooogdp24
gogg W= 730kg O 1350kg 2080 kg| t 2.080
goooogg Ogoogo.om{O0O0OONOSBO 3.210 [0 0.600 =l m 3.810
000 050N0 300 =l m
0 000ONO 300 =l m
0000 300N050C =l m
0 000500N0 =l m
0 000500N0 1.100 [O0.016 =l m 1.116
O m 4.926
gogoooooo gogog
t=12mm L=1 00 x 4.9m 4.90 m 4.90
googg plo

47



goooodg

M202-4-3 0000000  #HRSTHEEEQ)

o O 0ooooooooon 0 0 0 0 ool 00O
ooooo 000000 000 ¢ 1500
bbb = 0.9 m 0.90
0ooooooo 000000 000 ¢ 1500
ooooog P2 =| m3 2.00
ooooooo 000000 000 ¢ 1500
OoooO0 P16 S ulln 1.0
(0.70 m3)
0OoooO0ooo 000000 000 ¢ 1500
=l m 1.474
oooo0o0o0o0 |(0oo 1.474m x  466kg/0] = 686.9 kg
ooo W= Tt /4% 0.514°2x 94.2 kg/m2 x 1 = 19.5 kg
ooo W= 71 /4% 0.3672x 94.2 kg/m2 x 1 = 10.0 kg
OO0= 716.4 kg| t 0.716
0000 =514m000000000P.172
0000000 =466Kg/m,94.2Kg/m2 OO OO0 P6
0OoooO0ooo l=nx (00000D000)000000000x4
L= 7t x 1.500 O 1.474 x 4 = 10.608 | m 10.61
Oooo0o0o0ooo @ 15000 O T-25 S ulln 1

48



goooodg

M202-3-1 O0O0OOO0O0O0OOOO0O0O OO0

] ] [l 0 0 0 o] o ]
0ooooooo|e 600 T-25 H=110 O 1
oooa ¢ 600 M25 0 1
ooooa ¢ 600 H=150 0 1
000000 | 600x @ 900 H=120 O 1
ooooon ¢ 900 H= 900 O 1
H=1500 O 1
oooooo ¢ 900 H=1500 0 1
oooooo ¢ 900 O 1
oooooooooo 10 H=4.1080 oo 1
0 0O 0O 000bo0 | O O 0Boooo n/4 x 1.060 2 x 0.280 = 0.247 03 0.25

18-8-40

00 T x 1.060 x 0.280 = 0.932 a2 0.93
0o ¢ 200 VU 0o 1
Q75 VP oo 1

49



goooodg

M202-4-3 goooooooo ood

0 0 U B B 0 B gd] g U
Oo0oOd| o600 T-14 H=110 0 1
oood ¢ 600 M45 O 1
ooogd ¢ 600 H=50 O 1
000000 )|g600x @ 900 H=600 O 1
gooooo ¢ 900 H=1200 0 1
goooao ¢ 900 H=1800 0 1
gooooad ¢ 900 0 1
0ooooooooo 10 H=3.6190 oagd 1
gooooao gooo n/4 x 1.100 ° x 0.007 = 0.007 03 0.01

103

oo ¢ 300 HP oo 1

50



goooodg

M202-3-1 O0OO OO0
O O O O O O O ogdj o O
ooo H=  2.061 O oo 1
oooooo VU ©200x 150 0 OO0 0 1
900 0O (Cooo) @ 150 0 1
0000000000 O U @ 150x 4.000 1.605 +  4.00 0.40 O 0.40
oooo @ 1500 0 1
oooooO 0 3.00

51



goooodg

Oooooo0o ooooo
000 [M202-4-3 OO OO
ooo |jopooooooog ooon oood o J 0 oo0oood ooo
oo oo oo ooon
oo o ooofoog o ooofoog o 000 oo
ooo o 00 4 408 8015 | 00010 | 100030 | 3000 | 00030 | 30005015000 |ooo:o
1 1.710] 1.710
2 1.500] 1.500 1 1.500
3 0.600 0.600 1 0.600
4
5
6
7
8
9
10
0 3.210] 0.600 2.100
3.810 3.810
ooo ooood ooono
1.000
ogo 3.810 m
ogo
ogo
0o = 3.810 m
2.000
ooo: ood 0014 1.500 1.500 m
oo 4018 0.600 0.600 m
oo 80115
ooo: ood 00110
oo 1001 30
oo 3000 0
ooo: ood 00130
oo 3001 50
oo 5000 0
0o = 2.100 m
3.0000 3.810 0 2.100 1.710 m
4.0000 goooooo 0 5.993 O 5.993 X 1 oad 5.993 m2
5.0000 5.993 + 1.0 m2/0 0 6 0O 6 X 1 oad 6 0O
6.0000
ooo: oog 004 1.500 X 5.993 8.990 m3
oo 408 0.600 X 5.993 3.596 m3
oo 80115
ooo: oog 00110
oo 1001 30
oo 3001 0
ooo: oog 00130
oo 30071 50
oo 5001 0
0o = 12.586 m3

52



gooooo

UoboooobbOod 1500 M202-4-3 00O0O0O OOOOO

0100000
A
e
O
=| Sl
O
o
O
Y
— L -
ooog b= 1.524 O
oooogd d= 0.414 O
S10 1.00 O
S200 D/20 1-cosO sin-1(d/D)0 360° /1t DO O
oogs20b/2 0O 0.762 O
020000
S20  1.524/2x O 1-cosO sin™-1(0.414/1.524)+360° /0 1 x 1.524)x 1}0
O 0.775 ooogd - 0.775 O 0.762
Oo0oos20 0.762 O
LO 2.000 + 0.762
O 2.762 O

O 0oooO0 2.v62 00000

g3mooon D/2 S2
hdO  0.762 U 0.762 O 0.000
gooogoo ’\/0.762D 20 0 00.00001 2 x OO 1.524
OOoMNO OO0 1.52472x 11 /4% cos™-1(0.000/0.762)x 200 360°
0 0.9121
gooouwooon 1.524 X 0.000 goo 0

00000 bOoDOxpDObOOobOoDbOoMND OO0 00O OMN

0 2.500 x 2.762 O 0.912 O 0.000 OO 5.993 [°

53



goooodg

OO0O00O0 vM202-4-3 0000 O
[l] 00000 0OO0DO0OO0O0O0O0O0O0O00O0
OO0OVx (p x a)d Vx a- OO0000 0O 000 kD
V' 0 0ooooo (m3)
p 0 OOO @)
o 000000 (O)
a0 00O @)
000000 6 (0)
0DO0O0|0 O|oooooo|oo O 000 |oDoOo0O0|[0 00O (ooooon) | 0ODOOO0O0O0s0000)
V' (m3) (m) o'(@|00:mo| 0 0 0o oo o o o] ooo
o0 4 8.990 1.500{ 28.00 1:0 2.517 419.50 419.50
000 40 8 3.596 0.600| 24.00 1:1 0.432  0.432] 72.00  72.00| 144.00
80 15
00 10 40.50 | 1:1.5
OO0 O |10030 4050 | 1:2.5
300 0 31.50 | 1:3.5
N CEES 36.00 | 1:0.5
500 O 31.50 | 1:1.5
o O 12.59 2.100 2.949°  0.432] 491.50]  72.00] 563.50

54



goooodg

Oooooo0o ooooo
000 [M202-3-1 0O OO
ooo |jopooooooog ooon oood o J 0 oo0oood ooo
oo oo oo ooon
oo o ooofoog o ooofoog o 000 oo
ooo o 00 4 408 8015 | 00010 | 100030 | 3000 | 00030 | 30005015000 |ooo:o
1 2.240 2.240
2 2.700 2.700 1 2.700
3
4
5
6
7
8
9
10
0 4.940 2.700
4.940 4.940
ooo ooood ooono
1.000
ogo 4.940 m
ogo
ogo
0o = 4.940 m
2.000
ooo: ood 0014
oo 4018 2.700 2.700 m
oo 80115
ooo: ood 00110
oo 1001 30
oo 3001 0
ooo: ood 00130
oo 3001 50
oo 5000 0
0o = 2.700 m
3.0000 4.940 0 2.700 2.240 m
4.0000 goooooo 0 11.977 O 11.977 X 1 oad 11.977 m2
5.0000 11.977 + 1.0 m2/0 0 12 0 12 X 1 oad 12 0
6.0000
ooo: oog 004
oo 408 2.700 X 11.977 32.338 m3
oo 80115
ooo: oog 00110
oo 1001 30
oo 3001 0
ooo: oog 00130
oo 3001 50
oo 5001 0
0o = 32.338 m3

55



goooodg

OO0O00O0 vM202-3-1 OODOO O
[l] 00000 0OO0DO0OO0O0O0O0O0O0O00O0
OO0OVx (p x a)d Vx a- OO0000 0O 000 kD
V' 0 0ooooo (m3)
p 0 OOO @)
o 000000 (O)
a0 00O @)
000000 12 (O)
0DO0OO0|0 Oloooooo|looO| 000 [oDooOo D 0O (ooood) | 0000000 0s00on)
V' (m3) (m) o "(0) [0D0:00 O 0O 0|0 0o 0o o] ooo
o0 4 28.00 1:0
000 40 8 32.338 2.700| 24.00 1:1 3.881  3.881| 323.42 323.42| 646.84
80 15
00 10 40.50 | 1:1.5
OO0 O |10030 4050 | 1:2.5
300 0 31.50 | 1:3.5
N CEES 36.00 | 1:0.5
500 O 31.50 | 1:1.5
o O 32.34 2.700 3.881  3.881] 323.42 323.42] 646.84

56



gooooo

goboooobbOod 2000 M202-3-1 OO0OO OOOOO

0100000
A
e
O
=| Sl
O
o
O
Y
— L -
ooog b= 2.024 O
oooogd d= 0.414 O
S10 1.00 O
S200 D/20 1-cosO sin-1(d/D)0 360° /1t DO O
oogs20b/2 0O 1.012 O
020000
S200 2.024/2x O 1-cosl sin™-1(0.414/2.024)+360° /0 1t x 2.024)x 1}0
O 0.640 ooogd - 0.640 O 1.012
Oo0oos20 0.640 O
LO 4.500 + 0.640
O 5.140 O

O 0000 5.140 00000

g3mooon D/2 S2
hdO  1.012 U 0.640 O 0.372
gooogoo ’\/1.012D 200 00.3720 2 x OO 1.882
OOoMNO OO0 2.02472%x 1t /4% cos™-1(0.372/1.012)x 201 360°
0 1.223
gooouwooon 1.882 X 0.372 ooogd 0.3503

00000 bOoDOxpDObOOobOoDbOoMND OO0 00O OMN

0 2.500 x 5.140 O 1.223 0 0.350 OO 11.977 02

57



T K+ T £

Al &K

gobbobuogoobooogd

4 P

®

@

M aa

HURAE

SR G T

196.40

176.40

42.60

415.40

BEERR DT T

22.60

22.60

O
LB IR T

BhEERR
E PR HIRA T
LR
R HIHA T
LR
ERERHITRA T
LR
ERERHIRA T
LR
ERERHIRA T
LR
ERERHIRIA T
EhEERR
E R HITRA T

i

@ﬁﬂ

RRAE A T

#

SHEE R T

Bl T

Bl T

B 1 T

Bl T

o 1

FEAR AR T

FEARIL R T

98.20

359.10

205.20

83.79

182.10

122.20

16.47

12.70

3.80

8.88

7.30

4.20

BRI R T

BRI R T

BRI R T

98.20

98.20

PRI R T

58



gobbobuogoobooogd

¥ B L+ T &£ 3 R

% P O] ) ® @ iy O] ) ® O] B E

Ay T — _

Ay T — _

AT 131.10 46.32 8.48 2.63 188.53 —

Ay T — _

PRI T — _

PRI T — _

PRSI 2.95 4.18 0.74 1.78 9.65 —

PRI T — _

TR BEA AL EE 2.95 4.18 0.74 1.78 9.65

i @l ()

L @l ()

Vi B () 228.00 = 135.78 4.22 4.67 372.67

Vi L (5 228.00 = 135.78 4.22 4.67 372.67

L @ ()

i @l ()

AT (A 228.00 = 135.78 4.22 4.67 372.67

AR A T ~ -

B AR T _ -

A T — —

AR ISy - -

TGIEALSy T 0.34 0.34 0.26 0.26

59



gobbobuogoobooogd

Yaran =N =
B X L £ B R

4 PR ©) @) ®) @ &t ©) ©) @ BURAF
WEHE e =—
MR LA 10.85 10.85 —
WEHE e =—
MR LA 20.85 20.85 —
WEE e =—
sk (A 85.50 85.50 —
EE e =—
figk T.(NS) 95.20 95.20 —
WEH ke =— — —
WEH ke =— — —
v =— %% 76.00 19.00 —
v =— %% 9.50 2.38 —
WEH e =— | 92.00 23.00 —
W/t =— % 3.20 0.80 —
B =— — —
WEH ke =— — —
<R — LR — _
<R —VHEE T 4 4 —
< IR— VR T 5 5 —
EEERIIER O — b 94.70 85.05 20.78 10.78 211.30 -
R T — -
WS T — -
WS T 38.92 30.49 4.38 1.89 75.68 —
WS T — —

60



gobbobuogoobooogd

+ 8 L £ 5 X

% P O] ® ® @ A E ) ) ® @ HMAE

98 R B R AR
X ERE T - -

198 R B R AR
X ERE T - -

LG AR
A B T - -
L ne PR
AR R T - -
L ne PR
AR RE T - -
L ne PR
AR T 40.20 40.20 -
L ne PR
AR T - -
L e PR
AR T 48.00 48.00 -
L e PR
AR R T - -
LS e PR
AR T 98.20 98.20 -
LS e PR
AR R T - -
L e PR
AR R T - -
L ne PR
AR R T - -
LS e PR
AR R T - -
EEHR B R A
AR R T - -
AR R SR
AR T 98.20 98.20 -
AR R SR
AR T 48.00 48.00 -
AR R SR
AR T 40.20 40.20 -

F 21.3 11.3 32.60 —

61



1B~ FR— LT £ 3 &

gobbobuogoobooogd

%

i

@

®

@

Mg AE

@

@

A

< RV

<RV

SHEE T L2 )L

L U4

e

L U4

e

ELEEINZA

BHEET T

BHEET 1

BHEET T

BET oy

i

BET oy

i

[EREA=S4

WK T

WK T

WiET oy s

JEER T v

HIFLT

HIFLT

HIHLT

62



gobboboooggogooood

1B~ FR— LT £ 3 &

Ed i ) ) ® @ HiBh &R O] ) ® @ HmAF
HI LT 2 2 -
JEER T 3 2 5 —
JEEFR L - -
JEEFB T _ B
PAD4 e 1 1 _
Ty ZiEftt L 3 1 4 —
FIPRSTE - -
A B T - -
R A T 1 1 —

63



gobbobuogoobooogd

WMERERIEGRX

@ @ ® @ HB &R @ @ ® @ BB
98.20 4.35 102.55 -
98.20 4.35 102.55 -

83.80  12.12 95.92 -
8.89 8.89 -
8.89 8.89 -
8.89 8.89 -
83.80 | 12.12 95.92 -
8.89 8.89 -
83.80 | 12.12 95.92 -

64



gbggobgobobobobobd

{HRBE DA ERET £ 5 X

% P @ &) ® @ & E O] ® ® @ HARAEE

Gk Pk iE T — _

Gk P iE T 2 1 3 -

SCEBUS T

B8 T

B8 T

65



gobboboooggogooood

66

qr
T
T
A
[
0T
6
8
1
9
G
v
2’8 19 9'g¢ 01°0 [o0T°0 00T [oT9 €-¥-20eN | v-202 (@] €
€0°0 | €00 €6L°¢ | 00T 2-7-20gN
6°GY 8'96 1891 010 |orT0 [soreleseelooT [06Sy | c-v-2c0cN | #-20Z |[(EEH
€0°0 | €00 859°¢ | 00°T T-7-20ZIN
797 7°66 8191 010 |o10 [T199¢[89¢]00T [029v | T-v-2c0cN | #-20Z (B
€0°0 | €00 7P9°€ | 00°T T-1-G0ZIN
w w w w w w w w w w w w w w w w w
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 € - ﬁw
O | W | wm s
B o SR OUY| R E ¥
CZDREET GET i e | | Y
TF S Gy | ™ i

TF o0sg¢ 0)




0T 1€T

0¢°86

0¢"S0¢

01°6S€

0¢°86

[

0T TI€T

0¢°86

0¢"50¢

01°65€

0¢°86

[

o
1ii}=3
o

0€

62

gobboboooggogooood

8¢

Le

92

514

ve

€¢

44

12

02

61

8T

LT

91

w

w

HI B/

L

67

at e g 8 &
TH () gE T n I A

P 7 o e I
- HT | g | 06 | R | w1

TF 0S¢¢ @




gobboboooggogooood

GT
@
3
i
[
0T
6
8
L
9
G
v
80°Z G280 G0°'¢g 0z'T 0¥ S 02°S 019 €-7-c0gN | 202 (A | ¢
G2s'0 Gy 0 -¥-202N
¢h'8l GZS'0 a8vh 00T 0T [SA) 00°S¥ 06°SY | 2-7-202N | v—202 [l | 2
62s'0 Gy 0 1-V-202IN
T9°81 GZS'0 0877 00T 0P 5] 00°S¥ 029V | T-7-202N | ¥v—207 |(ml]| T
GL8°0 GL0 I-1-G02\
w w w w w w w w
¢ . hu_._w
TEUY | AW 5 Hl s =7 =
FEAd | ¥ T e S RE R [0
Ww @w sy Hl Mt 1_%/\ MEHM& rmWﬂWﬁ/\ @ 1_&/\ % ke /\Hl_ 1%\%»
LRy S
TXEdyE 0529 ®

68



gobboboooggogooood

¢6°8€

0L°v6

00726

0¢°S6

0¢°86

T

¢6°8€

0L°v6

00726

0¢°S6

0¢°86

(frr L

6¢

8¢

Le

9¢

14

Ve

€C

[44

12

02

61

81

LT

91

w

w

w

w

TR | H TR

FANLR(S

HEAd

X
i

Y

=
W&

Ll g

PR
By

L

(=]

&

Y

fuo

R
xl

TxEdksE, 0529

O]

69



gobboboooggogooood

SI
it
el
cl
1T
0T
6
8
L
9
]
¥
19 019 019 019 ¢-V-c0cN | ¥-202 || ¢
¢—¥—20CcN
6°GY 06°S¥ 06°S¥ 06°6¥ ¢—V-00CIN | 7-202 |(EHY 14
1-¥-202IN
¢9r 02°9% 02°9% 0397 1-7-202N | ¥-20% |(EHH T
1-1-G0ZIN
w w w w w w w w w w w w w w w w w w
e iErd 41 wWOO F=H [WOS"¢=H W00 ¢=H |WOS c=H W00 ¢=H |00 ¥=H |HO00 F=H [WOS ¢=H [0S ¢=H |W00 ¢=H [W00 ¢=H [0S c=H |X0S ¢=H W00 ¢=H B o5 %
wog ¢=H wos ¢=H wo0 ¢=H wog'g=H wo0'g=H He G LA A 2 “
T I MCWETTE) T T — — — By —&
W L HAREE T CEME EEMME ) T

LT 052 ¢

O]

70



gobboboooggogooood

0¢°86

0¢°86

Wd

0C"86

0286

0¢"86

0C°86

T

0¢°86

0¢°86

(frr L

0€

6¢

8¢

Le

9¢

14

Ve

€C

[44

12

02

61

81

LT

91

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

e

Gzl

Al

w0 y=H

wog €=H

w0 €=H

woGg=H

wo0c=H

wo0v=H

w0 p=H|W0S €=H

wg e=H

w0 e=H

w0 €=H

wQsg=H

woGg=H [W00"¢=H

T

(BFHG M0 Mg ) T E5

w8 ¢=H

oS ¢=H

w00 €=H

wpg”

¢=H

w00c=H

B3
Hd

Ay A SR G- BREMOMIE ) T AT

PR
By

L

(=]

&

Y

fu

R
x|

T 0529

O]

71



gobboboooggogooood

<
VI
el
zl
T
01
6
8
L
9
g
v
019 01’9 0221 001 01°9 €-V-20gN | ¥-202 || €
001 001 Z-V-20eN
06'SY | 067GV 0316 00T 06GV | ¢-7-c0aN | 7-c0c |l | o
001 001 1-7-202N
0z9v | 0G9v 0126 00T 069V | 1-7-202N | 7-¢0c (@ | 1
001 001 1-1-G0Z
w w w w w w
wonT =1 | wog=1 PHUDGT (WOGT =1 (FsH & & 3
Fo = 4 “8 O OUY |8 & |Y¥] £
I (e A e T e T S S A I
TEm % £
alfl gy

THE QW FOMEEYE 052 ¢

O]

72




0¢°86

07 961

0¢°86

T

0¢°86

07 961

0¢°86

(frr L

0€

6¢

gobboboooggogooood

8¢

Le

9¢

14

Ve

€C

[44

12

02

61

81

LT

91

73

w w w w w w w w w w w w w w w w w w w
£ £ £ £ € € 14 14 14 14 € € € €

wo()T =1 [ wog=13 |wogy=1|woyy=1] wog=1 [wop1=1 [wogy =1 [ wog=9 |wogr=1| wog=1 pwog] (wogr =1 [Eae

fuo
R
=l

i T o, T o, i T i H =Yy &w.m”_u___“__ ‘W_h% ,‘_W/\ %
T | (C1) B RS [ BSAET |(C1) S S E ] (ST (6D B2E| F | (CD B T LN W F KRR G HE | BiNEE

%
K

SNk
T O IEAD ey

THIBNO W0 05T ¢ D




gobboboooggogooood

G1
i
el
¢l
11
01
6
8
L
9
g
¥
[ 019 | €¥%-c0gN | 720z [f@i| ¢
¢-V-20gIN
14 06°SYy | 2-7—-202IN | ¥—-202 |[fEhy| ¢
1-7-20CIN
14 02°97 1-v-202N | 7-202 |(fHY 1
1-1-SG0CIN
i i ] ] o] o] ] o] o] o] ] o] ] ] [ ] ] [0
3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 14 14 € 14 14 o
(16T | 1001 =1 |wo0] =1 WOG =7 |woQT =3 |WOQT =73 |WIG =17 [WIG =7 |WOF[ =3 |WOQ] =3 |WIG =1 |WOG =17 |WOF] =3 |WOL] =3 |WIOG =7 |WO()] =13 |WO, ] =3 |WOEC =1 & ¥
2w e e o mar e o rr e i e T o e e T ar o T Too ] i &% 1Y |8 & [6x| 7
Frlly |BRmE BRA R | (61) BRF B R (B ET [ (02) B3 | (02) H2E [ERsm & [EHR B | (02) BIFF | (02) B2 |Eh L |ShasT [ Be | Fdd | FHd [€D B¢ Y _
THIBY) ,
08z ¢ O

74



gobboboooggogooood

0¢°86

W&

[

0¢°86

[

0€

6¢

8¢

Le

9¢

514

Ve

€¢

[44

12

02

61

81

LT

91

JlEx

Y

w
€

w
€

w
€

w
€

w
4

w
4

w
€

w
4

w
4

w
4

w
€

w
4

w
4

w
4

w
£

w
4

w
4

uonr =1

uor =1

uog =1

uog] =1

uo[ =1

uog =19

uog =1

uoy] =1

uo[ =1

uog =1

uog =1

uoy] =1

wogy =1

wog—19

wop] =1

wo )] =1

wog—19

FEiE L

biz=g)

(€1) (2F

HHE(L

HHET

(02) 2

(02) &2

HHE(L

HHET

(02) B¢

(02) &2

HE(L

HsET

(€1) 2

fikl

ikl

(€1) 2

THIBEY

PR
Y

=]

Y

o

&
x

052 ¢

O

75



gobboboooggogooood

GI
4!
€l
¢l
1T
0T
6
8
L
9
S
i
S1T 9'8T [ay (4] 0€°0 8¢L'T | G¢8°T | S6°0 | 01702 T 102 | (HEY €
€0°0 S0°0 099'T | 9670 ¢-TOZN
611 6°GT 9'6¢ ¢e0 0€°0 86S°T | 0L9'T | S6°0 | 01°0C ¢-TOZN 102 | fmHy 14
€0°0 S0°0 GgS'T | 96°0 1-TOZIN
6°CC L'L8 €021 ze0 0€°0 689'C | ¥¢g'e | S6°0 | 00°8¥ 1-TOCIN 102 |ty !
€0°0 S0°0 VS1°C | 96°0 1-€-C02N
LI LU LU W LU L W W W W W W
HBx) | M &
B | mHEE [EE MY | & & |UX| 4
2 AN 47 H FHE
+¥ (G4 TR N (I H2F gk qilhi’ NEEE | Y — L
TF 00z¢ (@)

76



0€"9¥

0cect

017287

0c°88

0€"9¥

0c ect

017287

0c°88

.
Lliii=3
<o

0€

gobboboooggogooood

62

8¢

L2

92

14

¥e

€2

44

02

61

8T

LT

91

77

w w w w w w w w w w w w w w w w w w w w

EEZ
By M po—

S| geEr [EE WY& 8 |E
i | By

+¥ () 24 i I AN

T kA Fa

T 00Z9 @)




gobboboooggogooood

Gl
I
1
21
T
01
6
3
7
9
<
¥
€39 G250 |S06T |0z |O0OT S0 |06l |o0102 ] 10z |@®| ¢
6250 §v°0 2-108N
€89 G250 |S061 |0z |o001 S0 | 0c6f |0102 | 2-T0GA 10¢ |f@f#| ¢
6260 §v°0 1-10ZN
€891 G250 |S69y |ore |ovw |Sv0 |OorLy |008V | I-T0eIN T0C |f@@ | 1
626°0 §v°0 1-€-208N
il w w w w w w w
. SHEY | T T o #
— SEAd |SREEY | WYY | ITYE | e S8 YWY E' & |EOX)| £
B EEY —&£
e
Ty s 002 ¢ ©

78



6v°0€

§0°G8

0079L

05748

0c°88

W&

2t

6v70€

G0°G8

0079L

05748

0c°88

[

.
e
<o

0€

gobboboooggogooood

62

8¢

L2

9¢

514

¥e

€2

[44

02

61

81

LT

91

w

w

w

w

EELE R

THEUY

EEuaE-

e E,

b

EEY

TRy E, 002 ¢

79




gobboboooggogooood

80

6T
il
el
4
1T
0T
6
8
L
9
§
i
01°02 01°02 0T°02 il 102 €

¢—-T0ZN
01°02 01°02 0T1°03 ¢—-T0ZN 102 14

1-TOZIN
00°8% 00°8¥ 00°8¥ 00°8% 1-TOZIN 102 !

1-€-C0ZN
i u [ [ [ [ [ [T [T [T [T [ [ w w w w I

zHe 3HT AT w00 v=H [W0S €=H |W00"¢=H |W0S Z=H [W00 Z=H W00 ¥=H [W00 ¥=H |w0s ¢=H [W0S"€=H |W00 ¢=H |W00"€=H |W0S Z=H |W0S g=H [W00"Z=H B

T M W MY 3) T BT wog8'¢=H wog g=H wooe=H wog'g=H woQ'g=H Hd FMMWMN wiE WY
e XM FUEE T CE BN M) T AT

THET 0029 @)

R
I

Ho




00°8¥

0c ov

0c°88

00°8¥

00°8¥

00°8¥

0c or

00°8¥

0c or

itk

00°8¥

0c ov

0c°88

[

gobboboooggogooood

62

8¢

Lg

9¢

14

144

€2

44

02

61

81

LT

91

w w

w

w

w

w w

w

w w

w w

w

§Eld

wWoop=H [WoS €=H (W00 €=H

wogg=H [W00"c=H

woo'y=H

woo"y=H [Wos €=H

wog e=H

woo'e=H

woo"e=H [0S z=H

WG Z=H

woo'z=H

T

(FFH; HOMETH ) T

wog ¢=H

wog'e=H

w00 e=H

wWoGg=H

W00'g=H

A 3

SANGIE 3 R BRI ) TS

T

HEY

fm

R
I

THEF 0029

81




gobboboooggogooood

ST
i
el
4]
1T
0T
6
8
L
9
S
i
01°61 | OT'6T [O0T'6T G6°0 020V | 96°0 G6°0 0102 il 102 €
G6°0 S6°0 ¢-T02N
0T'6T | 0161 [ OT'6T S6°0 020V | 96°0 S6°0 01702 ¢-T02N 102 14
S6°0 S6°0 T-TOZIN
09°6¥ | 09°SY | 09°G¥ 8¢'C 00°96 | S6°0 S6°0 00°'8¥ T-TOZIN 102 1
S6°0 S6°0 1-€-202N
w w ul ul ul ul w w w w o w w w w w
€ € € € € € 4 4 4 4 €
wop] =1 |wog =1 |wogT =1 [wo) 1 =1 |wog =17 [wop1 =1 [wogy =1 |wog =19 [wogy =1 [wog =1 PUWOGT |WogT =7 [Fhssm i =l S
— R T T R R B - L or W |ee wy|® 8 |ux| o«
S (D) B (RSB L BB | (61) BRF |HmE L [BismRT [(eD BRF | il | (6D BRF LN L LD W FOXH RS 156 EE It HE Y .
T HIBE) QY SR )

THIBEIOH\HF GRS 002 ¢

©

82




08°€8

08°€8

08°€8

8T’V

0v 9T

0c°88

itk

08°€8

08°€8

08°€8

8T’V

0v 9T

0c°88

[

.
=3
<o

0€

gobboboooggogooood

62

8¢

Lg

9¢

14

144

€2

44

¥4

02

61

81

LT

91

=]

w
€

w
€

w
€

w
€

w
€

w
4

w
4

w

w

w

w

wog =1

wogy] =19

wo,T =)

wog =1

uopT =1

wogT =3

wog =1

HUWAGT

woeT=1

BT

4

S

e

2

(1) HI2F

kiR

HHET

(€1) &(2F

HHE(L

HHET

(1) (2

LML QW FOHTRYE

k3

T HEY

XYY

b

P

HEY

b

THBDOQHF TN 002 ¢

83




gobboboooggogooood

cl
al
¢l
21
1
01
6
S
)
9
g
v
€ 01°02 T 102 [fmEBy | ¢
2-10ZN
3 01°0Z | o102 107 || ¢
1-T0ZN
3 008V | T[-T0ZIN AN
1-€-202N
w w w w w w w w w w w w w w w w w w
€ € € € 14 14 € 14 14 14 € 14 14 14 1 14 14
16k wo)T =1 [WoT =1 |WOG =7 |woQ[ =7 |WOQ] =1 [WOG =7 |WIG =7 |WOfF[ =7 |WOQ] =7 [WOG =7 |WIG =7 |WOf| =7 [WOE] =1 [WOG =7 |WwO()] =2 |Wo) [ =1 [WOg =17 =
i [ e CTTRPTEYR Erer - CTTRPTEYR Erer - CTTRPTEYRS Frrr —T =5 =5 — W [EE MY | & H U] 4
P lapmed [msmer [ e | [Bsaa | oo) &y | (0o) Ber |awsme . [msmar | oo) ey | (00) Ber [asmed [msme |eoece| T | T eoaer My -,
THIEA
00z ¢ )

84



0c°88

W&

2t

0c°88

[

.
e
<o

0€

gobboboooggogooood

62

8¢

L2

9¢

514

¥e

€2

[44

02

61

81

LT

91

w
€

w
€

w
€

w
€

w
14

w
14

w
€

w
14

w
14

w
€

w
14

w
4

w
4

uoQ] =1

woO[ =1

wog =1

woO[ =1

woO] =1

wog =1

woG =17

wopT =1

wog=1

woG =17

wopT =1

ugT =1

= |~
)

wog =1

TR L

SR

(€1) H2E

SR

SR

(02) B(¥f

(02) H(2¢

kit

(02) B(¥f

(02) H2¥

L

szl

4

B3N

e

2

(1) B2

b

EEY

00z ¢

85




gobboboooggogooood

86

Gl
I
€l
¢l
1T
01
6
8
L
9
§
i
€
0T°0 | 01°0 [ I16°0 | TI6°0 | 09°0 [09°G ¢'dl 1-502 | (Arhy
61 L1 ve €0°0 €00 11670 [ 8270 1'dl
¢e’0 | 0€°0 | 11670 [ TT6°0 | 09°0 | OL°GT 1'dl 1-602 |Gmhs
() 12 €6 €0°0 600 11670 | LL°O €-L-CTIN
w w w w w w w w w w w w w w w w w w w w
€ € € € € € € € € € € € 3 3 ‘ %
HIBH) | Wik =% %
BAk | gE A WY | 8 & ¢
- 1)) el i - FAHH
¥ (SN A T b=t 5 AT Fr A HE [HE | Y A

T 051 ¢ ®




0L7¢T

0€°TC

Wd

72

0L°¢T

0€°TC

[

63

gobboboooggogooood

8¢

LS

9¢

514

Ve

€C

[44

12

02

61

81

LT

91

w

w

w

w

Hi 5%

HF

&m

FANE T
R |?

gt

fEd

L
By

i

R
=

TF o0s1¢

87




Gl

i

€l

gobboboooggogooood

¢l

IT

01

09°G 09°6 09°6 ¢'dl 1-602 | Card
811 i
81°61 G2 Gl 0L°G1 1°dl 1-602 | (drHy
02°¢ G2S°0 Sl €-L-CIIN
M%WW% mE mE mE mE w EWNJ.W w w w w w . %
Hel e RN TP pwrg gzl osewy [rmus| wo |42 wv|2 8 |gx|

HEY

88

N

THEF TEdp g, 0s1¢ ®



8.°0¢C

§8°0¢

0€°TC

Wd

72

8.°0¢C

§870¢

0€°TC

[

62

gobboboooggogooood

8¢

LS

9¢

514

Ve

€C

[44

12

02

61

81

LT

91

B
Hd

w

w

w

w

EEY

HRF

=
2

HEWPY

T

LR

L

B

i

R
xl

TLURE, 09T ¢

89




gobboboooggogooood

Gl
@
¢l
1
T
01

6
3
L
9
G
Iz
3
09°G zdl 1-607 |@H | ¢
I'dl
0L°GT T°dl 1-50T [fEdy| 1
€-L-CIN
w w w w w w w w w w w w w w w w w w
Num Num NmJ wOo F=H |WOG"¢=H |W00"¢=H [W0S Z=H |00 ¢=H |H00 F=H |WO0 F=H [WOS ¢=H [WOS ¢=H |00 ¢=H |M00 ¢=H |W0S g=H |W0S ¢=H |W00'¢=H =
% ki A Y ETYe— D00 5=H] Woe 7=H " e | HR UY| R & |EX| %
T I WOCMER ) TIRT T T o e | BEY —&
g MREE T A BN E ) TRET
051 ¢ ®

90



gobboboooggogooood

0€°TC

WL

g

0€°TC

Gty

6¢

8¢

Le

9¢

514

¥a

€2

[44

12

02

61

81

LT

91

w w w w w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

e

e

AT

WO b=H WS €=H [W00"¢=H [W0S g=H |W00"c=H

woQ p=H

woo v=H

wos e=H

wos e=H

wpo'e=H

oo e=H

wosz=H

wos z=H

wWoo'g=H

%

(M7 Mg Sa) TRt

wog e=H

wog e=H

w00 e=H

wog'g=H

woo

‘¢=H

S R AR T T BN W )

T

IR
EY

'a

fu

R
xl

0s1 ¢

®

91



gobboboooggogooood

o1
VT
€
il
T
01

6
8
)
9
5
v
3
R T 0z 11 090 [09°¢C ol 1505 3
8L°0 |8L0 I'dl
erel |aral |arat OVTE | ZL0 |090 |O0LGT Tdl 150z T
LU0 | LLo &-L-GIN
w uw w uw w ur w ur w ur w w w w w
€ 3 € £ € £ 14 4 14 4 %
wo] =1 [Wog =17 [wogT =1 [wo, T =1 |Wog =1 |wop ] =1 |wog] =1 [Wwog =1 [wogy =1 |wog =1 PUWOGT [WogT =7 [Ehs i '
= - 5 s o 2| =o s > per . P [HE WY |8 & |UX| #
Bysa |0 oy [mmmerd [smme [ Bor [mame e [maEc [eneee| B [enecE|  Emia 0w imane Ha B\ EOGE | g0, —L
THIEY) B -~

THBGO W VFHFEY 051 ¢

®

92




44"

44

494"

09°¢y

0€°TC

44"

44

494"

09°¢y

0€°TC

6¢

gobboboooggogooood

8¢

Le

9¢

514

¥a

€2

[44

12

02

61

81

LT

91

93

w w w w w w w w w w w w w w w w w w
€ € € € € 14 4 14 4 € € € €

wog =1 |wogy =1 |woy =1 |wog =13 |wop1 =1 |wogy =1 |wog =1 [wogr =1 [wog =1 WG] [wogT =1 [wsmeT

e
£

AT L § el Ivs
(e &0F [mmar B [0 ey [semad [asme [eoece| T |enaee| S 1Bmaxryes T BE |miHmg WEH | EE WY # & O

H
LHEH T (A ey

THIBOQO WIS 051 ¢ ®




gobboboooggogooood

94

G1
T
€1
a1
T
01

6
8
L
9
g
¥
3
09°G Z'dl 1-60z (8| @
I'dl
- 0L°GT Tdl 1-602 |Gai
€-L-CIIN
uw w ur w ur w uw w ur w ur w w u w ur w w

€ € € € 4 14 € 14 4 14 € 14 14 4 4 4 14
NEEY [WO0T =13 |Wo0T =3 |WOG=1 W] =1 | U] =3 WG =7 [WOG =) [WOP] =) [WAQ] =) |WOG =1} |WOG =1 |UDFT =1 |UOET =3 WG =1 [urd 1|woyr=1]wog=1

P (s (BB | (e1) BoE [Memar e [Bsaa [ (020) B [ (02) Bor |Bhsma L |henET | (00) By | (00) BRF My [Bsae [ (1) B W |eneee
THIBEY

WET | EE WY
HY

i
R
I

Tk
ES N

0ST ¢ ®




0€°TC

0€°TC

6¢

gobboboooggogooood

8¢

Le

9¢

514

¥a

€2

[44

12

02

61

81

LT

91

w
€

w
€

w
€

w
€

w
4

w
14

w
€

w
14

w
14

w
€

w
14

w
4

w
4

w
4

wop[ =1

wop] =12

wog =1

wop] =1

woQ] =1

wog =1

wog =1

wop] =1

wog =1

wog=1

wop] =1

wogy =1

wog =19

wo)]=1

wuog =19

bz I=EN

LR

(€1) (2

B L

HtE

(02) (3¢

(02) (3¢

B L

(02) (3¢

(02) (3¢

BAE(L

LR

(1) H(2F

b

(1) B(2¥

b

EY

R
|

fu

0s1 ¢

95




gobboboooggogooood

GI
i\
el
¢l
T1
0l
6
8
L
3
9
g
14
S
¢c’0 | 1’0 | €0C°T [ 69G°T [09°0 | 098 ¢'dl -00g | (EHY (4
6°1 L'E 09 010 | 020 9¢8°0 | 080 1°dl
66’0 | ¢1'0 | S68°0 [968°0 [ 090 |0LC 1°dl -302 | (EHY 1
L0 G0 el 010 | 020 €660 | VL0 1-€-20ZN
”E M“E mE mE wF_ mE mE w w w w w w
| W o .
ST mo | ww | S | a8 [gw|?
R & | I Y gl
T (T4 4 1 Qe (i sty | Grd | | e | ey
TF GLo ®



gobboboooggogooood

09°¢

0y

0€"L

0e°TT

g

09°¢

0y

0€"L

0e°TT

(it

62

8¢

Le

9¢

14

Ve

€¢

4

12

02

61

8T

L1

91

w

w

i 5}

[EIgEE

T3

(Sl ) 24 Tt

X

1 e

T

AlF

¥

BN
(g

SN

=]

fiE

PR
HHY

i

Rl
J

TF 6L¢

97



gobboboooggogooood

09'8 09'8 09’8 ¢'dl ¢-00C |aky
1°dl
81°C GGG 0L'¢C 1°dl ¢-20C |(aky
GgS0 G170 1-€-20ZN
w w w w w w w
il
TR soaa sy ey fraens | g | 5% |2 8 lem|® 2
— Y

Ty E Lo ®

98




68°T

8L70T

G8°0T

0e°TT

Y&

g

68°T

8L70T

G8°0T

0e°TT

(it

62

gobboboooggogooood

8¢

Le

9¢

14

Ve

€¢

4

12

02

61

8T

L1

91

w

w

w

w

FEUY

T

2T

TRl s

PR

HHY

i

Rl

N

TrEdps, GLe

99




gobboboooggogooood

09°'8 ¢dl | 2-20%
1'dl
0L°¢ I'dl | 2-202
1-€-202IN
w w w w w w w w w w w w
3¢ woo'g=H WOO F=H W00 ¥=H [WOG ¢=H [W0S ¢=H [W00 ¢=H |W00 ¢=H [W0G Z=H |W0S g=H [W00 Z=H it L & ¥ L g
woge=H|  wEg g=H WO ¢=H wos g=H w0 Z=H b "y =AM g—£
T O, NCMEE ) T4 : : ey ,
e (0 M LT 0 AL IR ET Pl BN 1R
GLO ®

100




gobboboooggogooood

0e°TT

Y&

g

0e°TT

(it

62

8¢

Le

9¢

14

Ve

€¢

4

12

02

61

8T

L1

91

w

w

w

w

w

w

w w

w w

w

w

w w

Ade

3e

kN

woo v=H

wos ¢=H

woo'e=H

wos g=H

woo'g=H

woov=H

WO p=H [W0S ¢=H

WG g=H (W00 "¢=H

woo e=H

wpsg=H

WoG g=H [W00"2=H

T

(HF X W MEE o) T &t

wp8 e=H

WOG €=H

Woo €=H

wog

¢=H

W00 ¢=H

B
Hd

TG AE SR G- BRI ) T AT

PR
HHY

FShi

Rl
J

T&+

GLO

101



gobboboooggogooood

ST
[l
€1
4
Il
01
6
8
L
N
o
9 —
S
7z
€
8T 02°LT 090 0978 ¢dl | z-coz || ¢
080 |080 1°dl
070 S 090 [o0L7 I'dl | 2-207 [fEEy | 1
VLo | VL0 1-€-202N
w w w w w w w w w w w w w w w w w w w
€ 1 € 1 € € 4 14 4 14 € 1 €
W] =7 |WOC =7 |WOGT =7 |WO)] =7 |WOE =17 |WOH] =7 |WOG] =7 | WO =7 |[WOQ] =7 |WIOE =1 PHWO(Z (W07 = | Fa & L WW 5 | ey Lo s
B | (o) B (BB oL |EpsET e Bor s E (IR [en g B |EnErE| SwmL 0N IO G EE | BN mmwmmmx Y AN |g—£
THIBY) AF QXY SR
THEMOQFHHEOEFERY 6Lo @



gobboboooggogooood

09°¢c

0€°TT

W&

23

09°¢c

0€°TT

(it

6¢

8¢

Le

9¢

514

ve

€¢

44

12

0¢

61

81

L1

91

w
£

w w
€ €

w
4

w
4

w
14

w

w

w

w

woT=1

wog =19

wog =1 [wopr =1

wog =19

uog9] =19

wog =19

HUOOZ |W05=1

T T

et

(1) B2 |3

(6T) BF [Eht L |2

(1) B2

sl

(1) B2

L £ L0 W0 FR Y

G

(¥

T HI B

F Oy

R

B

e
EY

fm

e

N e

THEXOEFHEY L9

103



gobboboooggogooood

5 659|689 689 689 098 | ol | ¢e0 |l
T'di
5 00z |00z |00z |00 00z | Tdal | 20z (W
1-€-202N
w w w w w w w w w w w w w w w w w w
1 € 1 € 14 4 € 4 14 4 € 4 14 14 € 14 14
ey |woor=1|woor=1{wog =1 Juogr =1 |wogr =1[wog=1[wog =1 |wopy =1 fwogr=1{wog =1 Jwdg =1 [wop 1 =1 [ugr=1|woG =1 [wog =1 fwo, 1=1]wog =1 L I o L4 g
8 |lmror g . =) o] o Hyf 2 = =) o T Hp = = Uy . = peeey peeey K 7 X
5 B (BT | (61 B (Bt [Bati | (00 B | (00) B (Bt [wvanr | (00 B | (00) B [swantrd (st [ o | By | Bhun [eomee BB | ey w
T HIB)

GLo ®

104




68°8 68°8 68°8 68°8 0E°TT wWd

23

68°8 68°8 68°8 68°8 0€°TT [

6¢

gobboboooggogooood

8¢

Le

9¢

514

ve

€¢

44

12

0¢

61

81

L1

91

105

w w w w w w w w w w w w w w w w w w
€ € € 4 4 € ) 4 4 € 4 4 4 € 4

3 3 € 4 14
ey [woo1=1[woor=1{wog =1 Juogr=1Jwopr=1]wog =1 fung =1 Juop 1 =1Juogr =1]wog =1 [wog =1 fwop =1 uogr =1{wog =1 Jwopr =1 |wo 1 =1|uog =1 Log g 5 |ex
R E e E E E E E E T, peeey = A el i =~ X
7l [ [t BT | (o) B [y (R T | (00) Bie | (00) B [t 1 [T 3BT | (00) B | (02) o7 W ai | [ Wt | (6D B | Thod | 30wl |GDBF rmwmwﬂx HY W
THIBY)

GL¢ ®

e

N e




gobbobuogoobooogd

S 3 211 ¢ € Z 3 [3 € 3 F i)
&) Ifig | ww el | W ) ) &)} ) 5} L
S [3 211 € € Z [3 [3 3 3 F e
=\|7/
&) lelg [ ww g | ) &) &)} ) 5} L -
1 1 62 1 1 1 1 1 1 1 12528 | 052 | 619°¢ | ¥1°1¥ |e-v-coan
050°0| 1LG°2€ | 00€
z 1 iz 1 1 1 1 1 1 1 1 981°L€ | 052 | ¥W9'e | €11 |a-v-20am
020°0| 90G°L€ | 052
z 1 62 1 1 1 1 1 1 1 15e°28 | 052 | 695°¢ | 26°0% |1-v-coan
020°0| T1LE°LE | 052
ngdy  [ost 00z losz| wo | wo [T 0.L~0z [ri-v]se—o]cr o1 ] s [09 st o fost ost]ozr] 06 |09 | oc [ost0s1]oz1] 06 |09 | %y [0o1]0sT 00z 052 AR IR AP I A . o4
S| BRI | [TRUEE [Ty | WY |veasEm | =YY | o GFREE BT B & Y ¥ 3 L & e &Y W SO e i AM—x
[N EEHEA -2 H] 05z ¢ [©) [

106




gobbobuogoobooogd

v [4 05 [ [ I [ I 1 1 [ [ e

I} Iy | ww el i il k)l & l&l) &) I} g ek

v [4 0S [ [ I [ I 1 I [ [ B

I} iy | ww el i L&) k) &) L&) e Il ey ey -

14 I €2 1 1 I I I 1 I L2G°2V | 002 | €95'T | 60V | 210N

020°0| L¥S'gh | 002

14 I L2 1 1 1 I 1 1 T €26°6€ | 00¢ | LIT'€ | VO'EV | 1-10CIN
€-00% 0ST | 669'1| 229'T¥ | 008
4% |0S1]002 093] 4@ | 4@ | TS 0L~07 |pi—L/ca—L|GI |01 | G |09 G¥ 0€ 08T 0ST 01 06 | 09 | 0% |08 0ST/031 06 09 | @Y [001]0ST 003 052 A I E I 2 - P = S
A | ECRI T TR [T | BISRRE e | FEUY | 405 N ) Il W % 3 WA & IE &Y u EE AL e R 2
[N EEHEA -2 H] 00z¢ @ [

107




gobbobuogoobooogd

61
8T
1T
91
<l
a
el
zr
T
01
6
8
L
9
<
v
7| 001 619°¢ |09 | € V-G0aN | 7-20z | (i €
1 7 | na v29°€ Z-V-20ZN
7| 001 VP9€ | 06°Gh | a-V-G0aIN | 7-20z | [aEH 3
1 7 | na 6VS°E 1-7-302IN
7| 001 695°€ | 029V | 1-7-G0aN | 7-20z | (adH T
¥ | na 69°€ 1-1-G0ZIN
1l Iefly) - " "
.
glrlolelviele 1[8l2lolsv]e zlr[s]e]ols]v]ele]tlsicslo sivielzg[t]s]s]o]s]v]e]z]T . a |l o "
OTv>1e0 € 0E€>1570) ¢ 0CZ>18 D1 081> D2 OFT>H) T __MW_W L5, ) T, mmﬂ%\ R A e A,
(O3 Syl =H) Lr 54 (OF &Pl =H) LYV B
WU 00T 05z @ @

FME LY G S G

108



gobbobuogoobooogd

W

[I%s

(s

Llli=3
N

0€

14

8¢

Le

92

514

Ve

€3

[44

12

109

il 1l -

g

g

w

glrlolelviele 1[8l2lolsv]e zlr[s]e]ols]v]ele]tlsicslo sivielzg[t]s]s]o]s]v]e]z]T

WEHT [HE WY&
wY

i
&
Xl

Orr>1e9) € 0Ee>190) ¢ 0SZ>18 1) 1 8 T>17 D e OF 1> 1 L P

8K
bl
i

AT =) Yz (GTT B =) Zrav i

TIOE 001 05z )
ALV S R G




gobbobuogoobooogd

61
8T
1T
91
<l
a
el
zr
T
01
6
8
L
9
<
v
7| 001 619°¢ |09 | € V-G0oN | 7-20z | [adH €
¥ | na V29°€ Z-V-20ZN
7| 001 VP9€ | 06°Gh | a-V-G0GIN | 7-20z | [aEH 3
¥ | na 6VS°E 1-7-302IN
7| 001 695°€ | 029V | 1-V-G0aN | 7-20z | (e T
¥ | na 69°€ 1-1-G0ZIN
1l 1elly) - " "
.
glrlolslviele 1[8l2l9lsiv]e zlr[s]efols]v]ele]tlslelo sivielg[i]s]s]ols]rv]e]z]T . a |l o "
OTT>1e0 € 0E€>1570) ¢ 0CZ>18 D1 081> D2 OV T>H) T __m%w L5, ) T, mmﬂ%\ R A I A,
(03T &Pl =H) Lh5d (O3 Syl =H) LV 50 B
WU 00T 05z @ @

FME LY G S G

110



gobbobuogoobooogd

W

[I%s

(s

Llli=3
N

0€

14

8¢

Le

92

514

Ve

€3

[44

12

111

il ] -

4

g

w

glrlolslviele 1[8l2l9lsiv]e zlr[s]efols]v]ele]tlslelo sivielg[i]s]s]ols]rv]e]z]T

WEHT [HE WY&
wY

i
&
Xl

OI7>189) ¢ 0EE>150) ¢ OSZ>T8 D 1T O8T>17N G OF 1> 1 My 1)y

8K
bl
i

AT B =) ZrAa AT B ITa=H) yAZ7) s

TIOE 001 05z )
ALV S R G




gobbobuogoobooogd

FME LY G S G

61
8T
I
91
a1
VI
er
@
T
0t
6
8
L
9
g
v
%7 | oot 619°C |09 | €V-c0ZN | v-¢c0z | (g | ¢

¥ | oA V29°c V302N
7| oot V9 | 06°G) | ¢ V-c0ZN | 700z | [HE | @

¥ | oA 615°¢ 17206
7| oot 695|029V | V002N | ¥-c0z | (| 1

¥ | oA geg°e 1-1-60GN

1% = w w
8lei9f¢ v]e z t[s]e]ofs r]efa]r]s8[Lolc v e a t[s]e]ofc]r]e]a]t win |G By b | ey &
WS 00€>T20) ¥ 0zT>107) € 00Z>1z D¢ 0z T>T) T L, ) Erea eY m%%\ aE WV A O INN
(01 2K =H) L5 )
06z ®

112




gobbobuogoobooogd

W

[I%s

(s

e
N

0€

14

8¢

Le

92

514

Ve

€3

[44

12

113

g

w

Wy A% il -

8129 s vie girfsfefofefvfefa]r]sfs 9/ v e g 1[sfefofs]r]efa]r]
0E>120) 7 022>100) ¢ 002>12 D¢ Oz T>10) 1 __m@ﬁ@ 51 oy
AT BIE=I) _ ZF#d «

e |EE WY
By

i
&
Xl

o
e
#
8K
bl
b

W 007 052 ¢ 0)
MY L)L B RN G




gobbobuogoobooogd

61
81
11
91
<1
71
€1
al
T
[
6
8
L
9
<
v
7| 001 8TLT | 0102 72 107 (e €
EZR N €Sl Z-10GN
7| 001 €96°T | 0102 | & T0eIW 107 w 3
| nA 8IV'T T-T0ZIN
i | 001 LTI | 008F | 1-TOeIW 107 ww T
EZR N V0T 1-6-202N
1] 15 - u u
.
glr 9lcivielg t[sfs]lolc vielg t[s]s]o]s]v]e]e]r[si2]o slvielzlt]8]s]o]s]v]e]z]t o, a |l o "
OTT>1e9 € €519 2 08 Z>18 D1 08 1>1rD2 OFT>) 1 L s, | B |EEOEY SR O A
i [ Y —&
(O3 &Pl =H) Lygd (O3 Syl =H) LY &Y
W 001 00z ¢ @)

FAE L) g S PPN G

114



gobbobuogoobooogd

W

[I%s

(s

.
Llli=3
4

0€

14

8¢

Le

92

514

Ve

€3

[44

12

115

1l Ll l) -

4

g

w

glr 9lcivielg t[sfs]lolc vielg t[s]s]o]s]v]e]e]r[si2]o slvielzlt]8]s]o]s]v]e]z]t

PeED | B WY | &

i
&
Xl

OTT>1e0 € 0ce>150) 2 0SZ>18 D1 08> D 2 OFT>H) 1 L

8K
bl
i

BUEY

AT B =1 Yz AT B ITa=H) ZFav a4

T 07 00z 9 6)
FME LY G S G




gobbobuogoobooogd

61
81
1
91
&
V1
el
z1
T
01
6
8
z
9
S
7
I | ool 81T | 0102 72 107 ww 3
EZR N €Sl Z-10GN
I | ool €9¢T | 0102 | &-10aN 107 w 3
| nA 8IV'T T-T0ZIN
I | ool J11°€ | 008F [ 1-T0aW 107 ww T
EZR N V0T 1-6-202N
15 15 - u u
.
glr 9lcivielg t[slslolcsiv ez t[s]s]o]s]v]e]e]t[sis]lo slvielalt[8]e]o]s]v]e]z]t o, a |l o "
OTT>1e9 € 0e€>190 2 08 Z>18 D1 081> D2 OFT>I) 1 L s, | B |EEOUEY SR O A
i [ Y —&
(O3 Syl =H) Ly gd (OFT & 1) =H) L& 5D
W 001 00z ¢ @)

FAE L) g S PPN G

116



gobbobuogoobooogd

W

[I%s

(s

.
Llli=3
4

0€

14

8¢

Le

92

514

Ve

€3

[44

12

1l

i

[

4

—

g

w

8L 9lcvelz 1

SIPRIEI AR

glrlofcfv]e]z]r

glL 9/¢clv ela]l

glrlofclv]e]z]t

0TF>1¢¢) €

(0€°€>192) ¢

082>181) 1

08 T>T1¥'1) ¢

OFT>H) T

(G B FI=H)

Lr4a

(T B-di=H)

LV&D

g
lai

AR

8K
b
i

IR
BUEY

i

K
I

w001

00z ¢

©

FME LY G S G

117



gobbobuogoobooogd

61
81
11
91
<1
71
€1
al
T
[
6
8
L
9
<
v
7| 001 8TLT | 0102 72 107 ww €
¥ | na €Sl Z-10GN
7| 001 €96°T | 0102 | & T0eIW 107 w 3
¥ | na 8TH'1 1-10ZN
T | 001 LTT€ | 0087 | I-T0GIW 107 (AE T
¥ | na V0T 1-6-202N
¥ | A% 16(15] [N w w . e
glriolclvielats]s]o]sv]e]e]r[si2]9 slvielz[t[8]e]o]s]v]e]z]t B
i1 el I3 H o«
Mol e 00E>120 ¥ 022>100) € 0025122 0z 1> 1 E@ﬁmw R ST, r%_mmx wEOMY RGO 1“
(T B i=H) L5l :
W 001 00z ¢ @)

FME LY G S G

118



gobbobuogoobooogd

W

[I%s

(s

e
N

0€

14

8¢

Le

92

514

Ve

€3

[44

12

119

g

W A% T = o

SIPRIEI AR w_N_@_m_v_m_N_w glL 9lclv elalr]s]L]o]c]v]e]za]t v | o
W 00E>120 ¥ 022>100) € 00z>12 D2 0z 1> 1 L r%_mmx R

£

bl

i
i
R
X

(T 2 =1) Zrad blf
w001 002 ¢ (@)

FAE L) g S PPN G




gobboboooggogooood

120

¥¢°0 €W 600 = 700 X Wz X W 97g WCET <) AR AL L L
€W Gz’0 = 00 X W 600 X W peTE WGT=Y AR LT L
£ B |
FWNaF¥k -

(HE8%)

FEHEFUL —4 AL

= B ¥ B ¥




T K+ T £

Al &K

gobbobuogoobooogd

4 P

®

@

e

HURAE

BEERR DT T

47.20

47.20

BEERR DT T

27.00

27.00

O
LB IR T

BhEERR
E PR HIRA T
LR
E R HITRA T
LR
ERERHITRA T
LR
ERERHIRA T
LR
ERERHIRA T
LR
ERERHIRIA T
EhEERR
E R HITRA T

SHEE R T

Bl T

Bl T

B Y T

Bl T

o

FEAR AR T

BEAR AR T

18.41

10.02

21.00

BRI R T

BRI R T

PSR T

9.40

9.40

BRI R T

121



gobbobuogoobooogd

¥ B L+ T &£ 3 R

% P O] ) ® @ s a ) ) ® @ B E

Ay T — _

Ay T — _

5% ALy T 21.00 21.00 —

Ay T — _

PRI T — _

PRI T — _

PRSI 2.55 2.55 —

PRI T — _

R BEA AL EE 2.55 2.55

L @ (PR

L @ ()

L @l (KD

L @ ()

L @ ()

i @l (H )

FEOAT ()

A A T ~ -

B AR T _ -

AR WISy - -

TGIEALSy T 0.14 0.14 0.26 0.26

122



BT KB K

gobbobuogoobooogd

% P

@

Mgy Aa

@

HURAE

g e =— L
iz L (A7)

g e =— L
figk L (A7)

36.35

36.35

E b =— L
Hizk T.(AF7)
g b =— L&
gk T.(AS)
EE b =— L
EE b =— L
EE b =— L
EE b =— L
E b =— L
E b =— L
E b =— L
EE b =— L
<R — LR
<R — LR
<R — VR
IR v —h

W HERELT

W RELT

W HEET

36.23

7.64

7.64

123



gobbobuogoobooogd

WMERERIEGRX

O] ) ® @ s a O] ) ® ) A
18.40 18.40 —
18.40 18.40 —
10.02 10.02 —
10.02 10.02 —
10.02 10.02 —
10.02 10.02 —

124



gobboboooggogooood

qr
@
el
a1
1
01
6
8
1
9
G
v
2¢0 [ero [ri60[T160]09°0 JOS€T | T-1-G0zN [ T-G0z [G@BH | ¢
79 12 ) 01°0 [o0z0 1160 | #2°0 vdl
010 |0I0 |6260[1160[090 |082 7dl 1-S0C (@@ | ¢
8F Ve 8¥ €00 | €00 8%6°0 | 8270 ¢dl
010 |0I'0 |6260|8¥60[090 |086CT ¢dl 1-S0c [fag | 1
86 6% 86 €00 | €00 1160 | 8270 Z'dl
w w w w w w w w w w w
€ 3 3 3 € o ﬁw
[EEIEE oo
- H & S8R OUY| R E X %
TH (o) 1A GEAT i e | | | ol
M_HH = WT_AEQ @%N_M ™ m &
TF 0S1¢ D

125



00°1¢

ov°6

00°T¢

01" L€

[

00°1¢

ov°6

00°T¢

01" L€

[

o
lii=3
o

0€

62

gobboboooggogooood

8¢

Le

92

514

ve

€¢

44

12

02

61

8T

LT

91

w

w

HI B/

L

1%

(S 24 i

=

AIERE

S| P
N | Y

o

TF 0s1¢

126




gobboboooggogooood

GI
V1
T
i
1
01
6
8
)
9
G
v
G180 €9°21 GL'0 GL'al 08¢l | 1-1-G02N | 1-602 [r@aiy| ¢
992 vdl
08" 082 08" 7dl 1-60Z |(@E | ¢
69’1 ¢dl
08°ST 08°ST 08°ST ¢ dl 1-G0Z || T
€ee z'dl
w w w w w w w w
¢ -z hu_._w
TR | T | 5l s 2T =
Hl = =4 E 1hh =) Ve
e SEd =1 Y oy wmwmmmx S8 Y| 8 & ¥ I%K,
T E, )
TXEdyE 05T 9 ®

127



7L

€¢79¢

GE'9€

01" L€

T

7L

€¢79¢

GE'9E

01" L€

(frr L

gobboboooggogooood

6¢

8¢

Le

9¢

14

Ve

€C

[44

12

02

61

81

LT

91

w

w

w

w

Y

IR

X
i

=
W&

Ll g

PR
By

R
xl

TxEdks, 0519

128




gobboboooggogooood

¢l
@
¢l
1
1
01
6
]
)
9
¢
[
06°¢T | 1-1-602N | 1-G02 |[fmly| ¢
vidl
082 vdl 1-60¢ [(at | ¢
gdl
08°CI ¢dl 1-602 [ty | 1
gl
w w w w w w w w w w w w w w w w w w
e FET4 T W00 T=11[W0G 6=11[ W00 6=11| W0G 2= | W00 2=1[W00 F=11[ W00 =11 | W0 &=H1 [0S €11 [W00"E=11| W00 6=11| W08 Z=H |[W0G Z=1 W00 o=11| E o #
wog'g=H wog'g=H woo'e=H wog z=H woQ'z=H He e I I R B
T (I WM ) THRT — — — By —&
G MR ET R B ) T AT

LT 091 ¢

O]

129



01" L€

T

01" L€

(frr L

6¢

gobboboooggogooood

8¢

Le

9¢

14

Ve

€C

[44

12

02

61

81

LT

91

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

w

e

Gzl

Al

w0 y=H

wog €=H

w0 €=H

woGg=H

wo0c=H

wo0v=H

w0 y=H

WoG €=H

wg e=H

w0 e=H

w0 €=H

wQsg=H

wosg=H

wo0g=H

T

(BFHG M0 Mg ) T E5

w8 ¢=H

oS ¢=H

w00 €=H

wpSg=H

w00c=H

g3 SR TR BRSO Wi )

TET

PR
By

fu

R
x|

T 0519

130




gobboboooggogooood

GI
V1
T
i
1
01
6
8
)
9
G
v
00°2% 09°0 05°eT [ T-1-S0eN | T-S0z [r@B# | ¢
7.0 7.0 vdI
80°9 80°9 09°GT 09°0 08°L vdl 1-60¢ || ¢
8L°0 8L°0 ¢dl
A4 A4 09°T¢ 09°0 08°GT ¢dl 1-602 || T
8L°0 8L°0 z'dl
w w w w w w w w w w w
€ € 3 14 14 14 . hu_._w
woO] =1 | Wog=17 WOH] =1 |WIG] =1 | WOg =1 wog =1 PHUWOGT [WOGT S |BsAET B
— — e — = —— — ; e |42 wy|® 8 |ux| o«
s | (S1) B3¢ Bl @ (SR | (€T) B2 (€1) B(2F ALT o gt AN 155 E(ZE | BNk EHY — £
THEY) SR i

THE QWM 051 ¢

O]

131




0v 81

00°L¢

0¢ Ly

01" L€

Wd

T

0v 81

00°L¢

0¢ Ly

01" L€

(frr L

0€

gobboboooggogooood

6¢

8¢

Le

9¢

14

Ve

€C

[44

12

02

61

81

LT

91

w
€

w

w

w

uoQ =12

wog —1

DG

WoGT =1

TR

fikl

(€T) &2

T LN W F KRR

%
K

MG

B2F

T HI &)

SRy

PR

By

L

(=]

fuo

R
x|

THENOQ W #E S 051 ¢

132




gobboboooggogooood

GI
vl
el
2l
1
01
6
8
1
9
G
v
6 2001 2001 | 20701 05T | 1-1-60gN | 1-50Z [y | ¢
¥dl
¥ 08°L ydl 1-602 [ | ¢
€dI
¥ 08°ST €dl 1-60Z [fay | 1
Z'dl
w w w w w w w w w w w w w w w w w w
3 3 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 14 14 € 14 14 o
—_.nu\%% woOT =3 |Wd(] =13 |WIC =17 |Wozg =7 |WO] =3 |WIG =17 [WOG =7 |WOF] =13 |WOQ] =3 |WOG =17 |WOG =17 |WOH | =3 [WOCT =7 |WOG =7 [WOQ] =3 WO, =7 |WIE =1 = m@
e [morm T o s P p— e s P p— — —~Too p— =T =7 | =25 — i [ Y| £ & || 4
FRUS (B BT | (e1) BF B (BB | (02) BT | (02) 21F (SR |SimET | (02) 2157 [ (02) BF [hsme L |3saeT | (e &rF| B | B | D e Y —L
T HIF) ,
0ST ¢ D

133



gobboboooggogooood

¢0°0T

¢0°0T

¢0°0T

¢0°0T

01" L€

W&

[

¢0°0T

¢0°0T

¢0°0T

¢0°0T

01" L€

[

0€

6¢

8¢

Le

9¢

514

Ve

€¢

[44

12

02

61

81

LT

91

JlEx

Y

w
€

w
€

w
€

w
€

w
4

w
4

w
€

w
4

w
4

w
4

w
€

w
4

w
4

w
4

w
£

w
4

w
4

uonr =1

uor =1

uog =1

uogz =1

uo[ =1

uog =19

uog =1

uoy] =1

uo[ =1

uog =1

uog =1

uoy] =1

wogy =1

wog—19

wop] =1

wo )] =1

wog—19

FEiE L

biz=g)

(€1) (2F

HHE(L

HHET

(02) 2

(02) &2

HHE(L

HHET

(02) B¢

(02) &2

HE(L

HsET

(€1) 2

fikl

ikl

(€1) 2

THIBEY

PR
Y

=]

Y

o

&
x

0S1 ¢

O

134



gobboboooggogooood

135

¥1°0 gw 110 = 200 X w0z 0 X W 07 WCET <) AR AL L L
€u €00 = 200 X wogo0 X W gLy WGT=Y AR LT L
£ B |
FWNaF¥k -

(HE8%)

FEHEFUL —4 AL

= B ¥ B ¥




M205-1-1 000D + T it OE E
O O O O O O O oo oad
Jodddooogogde 2500
oooo 2.500 % x /4 O m2 | 4.909
oooo 2.450 % x /4 O m2 | 4.714
oooo 2.680 % x /4 O m2 5.641
aoao aoao
oooon 3.000 x 3.000 x (0.800 O 0.030) O 6.930| m3 6.9
jooooooooo oo oo oog O 5.745 0
pooooo oooo o 0.800 O
GL-4.0m0O O goooooo 2.850 O 0 O 2.850
O ogog 0.350 O O O 0.350 O 3.200
oooooo GL-4.0mO O g0oooogog 1.745 O 0 O 1.745
oog O O O O 1.745
[ERERERERERE]
000ooo 0oooooo 5.641 x 2.850 0 16.077
ooo 5.641 x 0.350 O 1.974
000000 ooooooo 5.641 x 1.745 O 9.844
ooo 5.641 x O
g 27.895| m3 27.9
ooog
0 0 0O ORC-400 oooo 3.000 x 3.000 x ( 0.800 O 0.150) 5.850
4.714 x (. 1.500 a 0.800 ) 3.300
00| 0000000 mt/4x 1.1400 2 X 0.315 O -0.322
ogd m/4x  1.95000 2 X 0.170 O -0.508
ogd m/4x 1.95000 2 X 0.865 [ -2.583
ogog m/4x 0.1500 2 X 0.275 0O -0.005
g 5.737| m3 5.7
OO
00 0 0O 00ooooo 4.714 x ( 5.745 O 0.150 0 1.500) O 19.304
0o ogd m/4x 1.95000 2 x 3.935 0O -11.752
0Qgoooco m/4x 1.95000 2 x 0.160 O -0.478
ogogd m/4x 0.26702 x 0.275 O -0.015
a 7.059| m3 7.1
goooo 6.930 O 27.895 0O 5.737 x 1.11 0 28.457| m3 28.5
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M205-1-1 O OO0 ¥ T it OR E
4 &t i) e 00| 0g
0000oocobo o O 000000000 @ 2500
ooad a 5.745] O
ooad t= 2.7mm a 5.500] O
ooad t= 2.7mm a 1.255] O
ooad t= 2.7mm a 4.2451 O
oad 2.50 x e a 7.854] O
oooo
0000000000 O
t=2.7om| 1000 26.0 x 10 O 0.137 x 140 0 279.2 kg/0O
t=2.7mm| 10200 279.2 =+ 7.854 0 35.5 kg/0O
0o0boooooo 0o O
t=2.7mm{O0 00O 5.500 O
O kg/0O
oooo t= 2.7mm 5.500 x 279.2 1.536
1.536| t 1.536
O kg/0O
oooo 1.500 x 279.2 0 0.419] t 0.419
oOopoooo 000oooooo 1.536 0 0.419 0 1.1171 O 1.117
O kg/0O
0ooooo ooad 1.500 x 279.2 0 0.419
000+0.10 kg/0 2 t
oo m/4x  0.265"2 x 3.5 x 1 O 0.002
ooad Tt /4% 0.36772 x 35.5 x 1 [ 0.004
0.425] t 0.425
ogoooo 0.09 x mx (250 O 0.09 Ox 4.245 a 3.109| O3 3.11
ogooo 1.0 + 1.9 2.900] O 2.90
0000oocobo o O 2.50 x e a 7.854] O 7.85
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M205-1-1 O0O0O0O + 8 T i
R g B = gd go
OoooOoOooa
ooooo CGL-4000|000000 2.850 2.850 2.850
ooo 0.350 0.350 0.350
0 3.200 3.200
CGL-4000|000000 1.745 1.745 1.745
ooo
0 1.745 1.745
cL-s0 0o |Doooon
ooa
0
O00000000000o0 OO000 5.641 0O
00 00 ood 00
GL-1.0mO O oooo 0.800 m
18.051 8
6L-4.0n0 O ooo0ooo 2.850 m
ooad 0.350 m
9.844 8
GL-4.00] 8.0m ooo0ooo 1.745 m
ooad
D3
GL-8.0mO O Uooooo
ood
Ffgm 7V —h 18-8-25BB 2.500 “x n/4 x 0.15 0 0.736| O3 0.74
ooo 0ooo 3,000 x 1,000 x 200 0 3
oo 3.00 x 3.00 0 02 9.00
oo 9.00 x 0.187 t/m2 0 0 1.683
ooao oo 0 H-250% 250x 9x 14
noo 3.00 x 4 X 0.0718 t/m 0 0 0.862
oooo 1.683 [ 0.862 [} 0 2.545
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